

Kršćanska biblioteka  
[www.monfortanci.com](http://www.monfortanci.com)

# **NASLJEDUJ SRCEM SRCE ISUSOVO**

p. Gaston Courtois

## NASLJEDUJ SRCEM SRCE ISUSOVO

Naslov. Nasljeduj srcem Srce Isusovo

Autor. Abbe Gaston Courtois

Naslov originala: COEUR A COEUR AVEC JESUS

Priredio: p. Miljenko Sušec s.m.m. -  
misionar montfortanac

### PROLOG

Brošura „Pour converseer avec le Maitre“ pokazuje, između svih mogućih metoda, kako možemo razgovarati sa Gospodinom, razgovor na osnovu samo jedne rečenice iz Evanđelja.

Ova knjižica ima samo tu namjeru: sa nekoliko primjera osvijetliti taj tradicionalni način razgovora sa Bogom.

Za svaki razgovor ono daje nekoliko rečenica izvađenih iz Svetog Pisma, komentar stavljen u usta božanskog Učitelja, onako kako je to rado činio pisac „Nasljeduj Krista“ i na koncu jedna molitva, koja je često posuđivana iz liturgije.

Razumije se samo po sebi, da ove sheme za razgovor imaju jedino svrhu olakšati započinjanje osobnog razgovora čitatelja sa Onim, čije su riječi bitno Duh i Život.

### Odlomak iz duhovnih spisa R. P. Jeana-Émile Anizan Osnivača Pils de la Charité

Već odavno žedam za nadnaravnom svjetlošću. Molim je od Boga već godinama, jer osjećam da je svjetlost život; jer sam uvjeren, da bi jača svjetlost u vječnim istinama privukla meni puno veće kreposti, koje mi nedostaju ...

Često sam se pitao što je napravilo svece, pa mi i njihov životopis, a također i njihove riječi i spisi bjelodano dokazuju, da su oni bili posebno obasjani, a preobrazila ih je svjetlost od Boga primljena. Da nisu vidjeli Božje stvari i stvari vječnosti vrlo jasno, bi li oni mogli izvesti stvari, koje su izveli? Svakako ne! Ali gdje pronaći tu svjetlost?

U prvom poglavlju Svetoga Ivana čitam ove nadahnute riječi: *Svjetlost svijetli u tami ... On bijaše pravo svijetlo, koje obasjava svakog čovjeka, koji dolazi na ovaj svijet. ( Ivan, I, 5,9).*

To je Isus Krist, Riječ postala čovjekom. On sam je mogao reći: *Ja sam svijetlo svijeta ... Ja sam put, istina. ( Ivan, VIII, 12. XIV, 6).* On je svjetlost i istina.

Ako želim svjetlosti, moram je tražiti u Isusu Kristu, bez sumnje u Njegovu životu, ali također i u Njegovim riječima ...

Bog Otac je u času Preobraženja rekao o Isusu: „Ovo je Sin moj ljubljani, slušajte Ga“ (*Matej, XVIII, 5).*

Duh Sveti je rekao na usta Svetog Petra, a Gospodin je to potvrdio: *Ti imaš riječi života vječnoga. ( Ivan, VI 68).*

On sam je u više navrata dao ovo svjedočanstvo: *Riječi što vam rekoš duh su i život ... Moje riječi neće proći ... Ako ostanete u riječi mojoj ... spoznat ćete istinu i istina će vas osloboditi.* (Ivan, VI, 63; Matej, XXIV, 35; Ivan, VIII, 31-32).

Također sam prepisao iz Evandelja Svetoga Ivana sve riječi Gospodinove, koje me se najviše doimaju, kako bi od njih napravio predmet svih mojih razmatranja. Od tada se moje uvjerenje ustalilo da tu treba tražiti svijetlo ...

Želim u duši biti kao mladi Samuel i kao na zemlju oboreni Savao: „Govori Gospodine, sluga tvoj sluša ... Gospodine, što hoćeš da činim?“ (I. Samuelova, III, 10; Djela, IX, 6).

Ah, ja sam svjestan svoje nedostojnosti čuti riječ tvoju i iz tvojih usta primiti izraz tvoje volje. Ali Ti si beskrajno dobar. Nadahnuti psalmi mi svakog četvrtka u vesperama stavljaju u usta 28 puta, primjenjujući na Tebe: Vječno je milosrđe tvoje.

Ja računam sa tvojim milosrđem ...

Gospodine, za milosrđe te molim ... govori, sluga tvoj sluša.

(Duhovne vježbe od 1924. god. o Riječima Gospodinovim)

## JA TE ČEKAM

### Riječi Svetog Pisma

I tko je žedan neka dođe; tko hoće neka pije zabadava vodu koja daje život. (Otkriv. XXII, redak 17).

Evo stojim na vratima i kucam. (Otkriv. III, 20.)

Gospodin vas čeka da vam se smiluje. Blago svima onima, koji Ga čekaju. (Izaija, XXX, 18.)

Dugo ćeš Me čekati, ali i Ja ću tebe čekati. (Ozeja, III, 3.)

Gospodin čeka strpljivo. (II. Makeb, VI, 14.)

Približite se Bogu i On će se približiti vama. (Jakob, IV, 8.)

Gospodin je blizu. (Filipljanima, IV, 5.)

### Razgovor

Slušaj dobro što ti imam reći.

Moderni svijet se opija bukom, zanosi ga brzina, oduševljava ga promjena. Poslovi, udruženja, rasprave, interesi, rasonode ... i taj se krug neprestano vrti. Nema vremena za razmišljanje. Nema vremena za ispravljanje čovjeka.

Moderni čovjek živi na površini samoga sebe, i kako da Me susretne?

Ja sam za vrlo mnogo ljudi stranac, dakle i nekoristan. Ja tražim ljude kojima bih bio Prijatelj, blizak, potreban.

Hoćeš li i ti biti jedan od tih?

Ja te čekam.

### Ja te čekam

Da, Ja želim biti tebi biće bez kojega ništa ne može biti, barem ništa solidno, duboko, trajno.

Ja sam u isto vrijeme i najviše Biće i božanski Prijatelj, koji se za tebe zanima poradi tebe samoga u divnoj sintezi plana ljubavi Očeve prema svijetu.

Što dobivaš kad zaboravljaš i napuštaš Mene?

Jesam li suvišan u tvojim pothvatima?

Smatraš li izgubljenim vrijeme koje potrošiš dolazeći k Meni molivši Me za pomoć i savjet? Ja te čekam cijeli dan. Ne misliš li da su naši sastanci važni? Kratko vrijeme provedeno pred mojim licem pribavit će ti više svijetla i energije nego čitav sat protraćen u beskorisnim brbljarijama. Ne mogu li ti Ja dati u nekoliko časaka neizmjereno više, nego što bi ti mogao prikupiti čisto ljudskim silama? Ako u tebi djelujem ili govorim tvojim glasom, onda ćeš sa stotinu puta manjim umorom i stotinu puta manje riječi izvesti stotinu puta više djelotvornog rada.

Ti vrijediš onoliko, koliko vrijede tvoje želje. Želiš li štogod? Što želiš? Ispitaj se savjesno po tom predmetu. Ako ne želiš Mene, volju Oca mojega, dolazak mojeg Kraljevstva, proširenje moje ljubavi u svijetu, što će ti onda sve ostalo? Kada ćeš uistinu žudjeti za Mnom? Tek tada ćeš biti u središtu slave Oca mojega, na liniji Njegova plana, na putu pravog, autentičnog i plodnog života.

Koliko puta me ostavljaš čekati! Oh, znam Ja, teško je prekinuti hitne poslove, zadihani ritam i radove koji privlače. Teško se otresti prenatrpanog dnevnog reda, prekinuti lanac sastanaka i rezervirati isključivo Meni jedno kratko vrijeme. Ali to je cijena slobode tvoje duše, a također i slobode moga djelovanja u tebi. Vrijeme je jedna sasvim relativna vrijednost. Drugim riječima, onih nekoliko časaka što ih posvećuješ Meni – a ponekad, priznajem, to je zaslužno – učinit će da dobiješ cijele sate. Izabrati, to očigledno znači nešto žrtvovati. No, ovdje se žrtva isplati. Onih nekoliko trenutaka što Mi ih nesebično daješ pomoći će ti pri podržavanju i obogaćivanju tvog unutarnjeg života dok radiš. Oni će te učiniti osjetljivim na znakove, što ti ih dajem tijekom cijelog dana. Oni će ti omogućiti odgonetnuti poruke, koje ti na razne načine šaljem tijekom cijelog tvog puta. Oni će ti naročito pomoći uspjeti, više ili manje, već prema tvom raspoloženju, nešto od ljubavi moga srca prema svima onima, koje ti Ja povjeravam: kad im budeš govorio, nesvjesno ćeš im prenositi moje misli ljudskim riječima.

Razumiješ li sada zašto neprestano budno iščekujem tvoj dolazak k Meni? Ali nemoj me prevariti u iščekivanju! Ja te očekujem, kako bih te očistio i ozdravio, primjenjujući sve što Ja jesam, svemu što si ti. Dođi mi kao bolesnik svom liječniku, kao grešnik svom Spasitelju. Ne boj se pokazati mi svoje rane, svoju bijedu, svoje prljavštine. Gospodin je blizu onima koji se kaju. (Psalam XXXIII, 19.) Vidjet ćeš kako sam milosrdan onima koji poznaju sami sebe i priznaju svoju bijedu. Ja te očekujem kako bih te napunio mojim svijetlom i mojom snagom, mojom prisutnošću i mojim životom, mojim sokom i mojom milošću, te rastem u tebi Ja, a ljudi me sve više i više osjećaju kroz tebe. Ali dođi mi kao kakav siromašak, koji je doista gladan, kao kakav nevoljnik, koji je uistinu potreban.

Ako misliš, da si sam sebi dovoljan, ako si pun samoga sebe, kako onda misliš, da te Ja napunim? Ti si već prenatrpan. U metežu tvoga srca nema mjesta za Mene ...

Ja te očekujem naročito zato da ti se darujem, pa tako tvom životu dam njegovu punu dimenziju i tvojoj djelatnosti pribavim stvarnu efikasnost, koja je vidljiva jedino mom Ocu.

Iz naše međusobne povezanosti izvire plodnost.

Okreni se k Meni, kao suha zemlja žedna rose.

Pazi na Mene. Gledaj me na križu, svega u Krvi od glave do pete. Ja ne govorim ništa, samo pokazujem svoje Rane i čekam.

Promatraj me u Hostiji tiha i strpljiva. Moje je kraljevstvo: neumorna strpljivost. Moje je božanstvo: iščekivanje, koje neizmjereno cijeni ljudsku slobodu.

Čekam već dvadeset stoljeća ... Čekam te svaki dan, svaki čas.

Nemoj iznevjeriti moje iščekivanje.

### **Molitva Svetog Augustina**

Gospodine Bože moj, jedina moja nado, usliši me jer se bojim da ću se umoriti pa Te više neću htjeti tražiti, nego mi baš daj da željno tražim tvoje lice. Daj mi snage da Te tražim, Tebe koji si dao da Te nađem i koji si mi dao nadu da ću Te ubuduće uvijek naći.

Moja snaga i moja slabost su pred Tobom; podrži prvu, a izliječi drugu. Pred Tobom je moje znanje i moje neznanje. Primi me kad uđem onamo, gdje si mi otvorio vrata i otvori mi ona, koja su preda mnom još zatvorena i na koja kucam. Daj da se sjetim Tebe, shvatim Te, ljubim Te.

Kad stignem Tebi, biti će kraj svim razgovorima koja ponavljamo, a nikad ne izrazimo ono što hoćemo. Ostatak ćeš Ti sam kako bi bio u svemu sve, a nama će uvijek ostati na usnama samo jedna riječ, hvaleći Te u jedan glas i bit ćemo svi jedno u Tebi.

(De Trinitate, XV, 51.)

## **OSTANI U MOJOJ LJUBAVI**

### **Riječi Svetog Pisma**

Kao što Otac ljubi Mene, tako sam i Ja ljubio vas. Ostanite u mojoj ljubavi. (Ivan, XV, 9.)

Ako moje zapovijedi vršite, ostat ćete u mojoj ljubavi, kao što sam i Ja vršio zapovijedi svoga Oca i ostajem u Njegovoj ljubavi. (Ivan, XV, 10.)

I mi smo upoznali i vjerovali ljubavi, koju Bog ima prema nama. Koji ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje i Bog ostaje u njemu. (I. Ivan, IV, 16.)

Molite u Duhu Svetomu. Sami sebe držite u ljubavi Božjoj. (Juda, I, 20-21.)

I živite u ljubavi, kao što je i Krist ljubio nas i predao sebe za nas kao prinos i žrtvu Bogu. (Efežanima, V, 2.)

Da ljubav, kojom si Me ljubio bude u njima i Ja u njima. (Ivan, XVII, 26.)

### **Razgovor**

Sebeljublje ili karitas; to su dva posla, koji privlače čovječanstvo, to su dva bitna motiva koji potiču na rad.

U stvarnosti sve i nije tako jednostavno: dva protuslovna elementa, umjesto da si protuslove, oni se jedan na drugog slažu i nastavljaju, jer se oni ne kombiniraju u kakvoj smjesi koja zbunjuje.

Sav ti je zemaljski život darovan zato da očistiš pod utjecajem mog Duha, tvoje priznate i nepriznate nakane.

A to je dugotrajan rad, plod iskrenog ispravljanja, smjelih usavršavanja i velikodušne suradnje sa mojom milošću.

Zato te ponovo zovem: ostani u mojoj ljubavi.

### **Ostani u mojoj ljubavi**

Ljubi Me ljubavlju nesebičnom i snažnom, čistim i prozirnim dječjim srcem, srcem jednostavnim, koje ne traži komplikacija, srcem povjerljivim, koje se daruje bez pridržaja, plamenim srcem, koje velikodušno daje sve što mu Ja sugeriram.

Tada ću te učiniti dionikom mog kraljevskog načina kako se ljube braća:

- srcem poniznim koje ljubi a ne traži uzvrat,
- srcem vjernim, koje ne zaboravlja niti jedno dobro i koje se ne ljuti ni radi jednoga zla,
- srcem nesavladivim, koje ni jedna nezahvalnost ne zatvara, koje nikakva ravnodušnost ne umara,
- srcem, koje se brine za slavu moga Oca i proširenje moje ljubavi u svakome.

Umjesto da živiš zaokupljen jedino sobom i onim što te zanima, ili čak onim što se odnosi na moju slavu ali kroz tebe, pokušaj malo više brinuti moje brige, proširuj više i više svoje vidike. Gledaj mojim pogledom, misli mojim duhom, ljubi mojim Srcem.

Trudi se živjeti u Meni. Sve što činim kroz svijet, čini sa Mnom. Sve što dajem, daj sa Mnom. Sve što praštam, praštaj sa Mnom.

Sjedini se sa neprestanom hvalom, koju Ja uzdajem mome Ocu putem milijuna glasova. Sjedini se sa neprekidnom žrtvom cijeloga Mene, kroz sve one u kojima dovršavam ono što nedostaje mojoj Muci za moje Tijelo, koje je Crkva.

Predaj se bez otpora onomu što želim. Daj da osjetim, da Me ljubiš i dokaži to na svoj način.

Ljubav raste onoliko koliko se u njoj vježbamo. Tko raste u ljubavi, raste u finoći i svakoj kreposti.

Nemoj tratiti svoje vrijeme u poslovanju bez ljubavi. Biti ćeš suđen prema ljubavi. Prema ljubavi te sudi svaki čas. Najljepši tren u tvom životu je onaj u kojem si najviše ljubio.

Ja sudim kolika je vrijednost čovjeka prema kakvoći i jačini njegove ljubavi prema mome Ocu.

Ostati u mojoj ljubavi znači ostati spreman na žrtvu.

Ako je žrtva probni kamen ljubavi, onda nema boljeg dokaza ljubavi nego dati svoj život, ili od svoga života, za onoga koga ljubimo.

Ako Ja ponekad dopuštam tvoje trpljenje, fizički ili moralno, sa povremenim probadanjem ili brutalno, to je zato što ti to pomaže u ostvarivanju jednog vida tvojeg poslanja: pripremiti, na korist mnogim ćelijama moga Otajstvenog Tijela, serum ljubavi. Moje su zalihe često iscrpljene: toliko je mlakih ili malokrvnih duša!

Sveci, koji se u Nebu ne mogu više žrtvovati, zavide svojoj braći na zemlji. Jedino vi možete, svojom vlastitom pobudom, pomognuti mojoj milošću, učiniti nešto zaslužno u primjenjivanju plodova Otkupljenja.

Ne tražim od svojih prijatelji stalan život u stanju žrtve. Svaka stvar ima svoje vrijeme: i radost, i odmaranje, i počinak i vedra djelatnost imaju u mom planu ljubavi jedno široko i važno mjesto. No, nemoj se čuditi kad i u tim svijetlim trenucima susrećeš kapljicu krvi kakvog trna, oskudice, kako god neznatna bila. To je znak moje budne ljubavi. Kasnije ćeš vidjeti njihovu pravu vrijednost i zahvaljivati ćeš Mi za njih.

Kako ih je malo koji razumiju život u prijateljstvu sa Mnom! Ne napunjam li Ja misao i srce beskrajno više nego zemaljske sitnice?

Hoće li tvoj rad biti slabije obavljen kad se prije rada sjediniš sa Mnom, pročišćujući svoje nakane, tražeći od Mene nadahnuće, pomoć i savjet? Hoće li tvoj dopušteni odmor u društvu sa Mnom biti manje radostan? Hoće li tvoja djelatnost biti manje djelotvorna?

Moja ljubav ima harmoniju isto tako snažnu kao što je i raznovrsna. Kako bi je čuo trebaš živjeti u neprestanom i dubokom skladu sa Mnom. Tada se sklad razvija u mnogovrsne varijacije na dnu srca koje pjeva jednoglasno s mojim.

Nikada prisno prijateljstvo sa Mnom ne zamara, niti dosađuje.

Ako osjećaš makar kakav umor, to dolazi zato što si izgubio moj takt i što se ne slažeš sa Mnom onako kako Ja želim.

Onda se znojiš sasvim sam i brzo te izdaju sile, pa se zadišeš.

Vrati se blago k Meni, ponizno. Zovi Me vjerujući i sa povjerenjem. Ponekad ću staviti na kušnju tvoju želju, puštajući te da malo čekaš. Ali ako ustraješ, uhvatit ćeš, u vrijeme koje Ja odaberem nastavak unutarnje melodije.

Konačno, Ja puno više žedam davati se, nego li ti primati Me ...

Ima boja, npr. u jednom zalasku sunca, koje ni jedan slikar ne može potpuno izraziti.

Ima unutarnjih radosti, koje jedino Ja mogu dati.

Ima boja, koje kist ljudski ne može naslikati. I kako raznovrsnih! Nikada dva potpuno slična zalaska sunca ...

Moja ljubav nikada ne prestaje. Ona ima tisuću oblika i tisuću uvijek novih pronalazaka.

Kad Me ljubiš dubokom ljubavlju, ti upijaš moje božanske zrake, kojima redom podliježu oni koji ti se približavaju.

Promatraj moju ljubav sa tako toplim i raznolikim nijansama i pusti neka te ona obuzme. Ima duša koje će od toga imati koristi.

Apostolat nije osvajanje ljudi od strane apostola, nego prija osvajanje apostola od strane moje ljubavi.

### **Molitva oca Leona de Grandmaison-a**

Sveta Marijo, Majko Božja, sačuvaj u meni djetinje srce, čisto i bistro kao izvor. Isprosi mi jednostavno srce, koje se ne naslađuje žalostima, srce velikodušno u predanju, nježno u sućuti, srce vjerno i plemenito, koje ne zaboravlja ni jedno dobro i koje se ne ljuti ni na kakvo zlo.

Daj mi srce blago i ponizno, srce koje ljubi, a ne traži da mu se ljubav uzvрати, srce koje se raduje što se može poništiti u jednom drugom srcu pred tvojim božanskim Sinom; srce veliko i neukrotivo, koje neće umoriti nikakva ravnodušnost; srce koje je nemirno radi slave Isusa Krista, ranjeno Njegovom ljubavlju, ranom koja može zacijeliti samo u Nebu.

## KAD BI TI IMAO VJERE

### Riječi Svetog Pisma

Ako budete imali vjere koliko je zrno gorušice, reći ćete ovoj gori: Prijeđi odavde onamo! I prijeći će i ništa neće biti nemoguće. (Matej, XVII, 20.)

Koji vjeruje u Mene, djela koja Ja činim, i on će činiti, i veća će od ovih činiti. (Iv. XIV, 12.)

Naša je vjera snaga, koja pobjeđuje svijet. (I. Ivanova, V, 4.)

O ženo, velika je vjera tvoja! Neka se ispuni želja tvoja! (Matej, XV, 28.)

Vjera ti je tvoja pomogla, idi u miru! (Luka, VII, 50.)

Zašto se plašite malovjerni? (Matej, VIII, 26.)

Zašto se bojite? Zar još ne vjerujete? (Mt. XVI, 8.)

Malovjerni, zašto si posumnjao? (Mt. XIV, 31.)

Pošto si Me vidio, Toma, vjeruješ. Blaženi oni koji ne vidješe, a vjeruju. (Ivan, XX, 29.)

Bez vjere je nemoguće ugoditi Bogu. (Žid. XI, 6.)

Zaručit ću te u vjernosti i ti ćeš spoznati da sam Ja Gospod. (Ozeja, II, 22.)

Pravednik živi od vjere. (Žid. X, 38.)

Vaš protivnik davao kao ričući lav obilazi tražeći koga će progutati. Njemu se oprite čvrsti vjerom. (I. Petrova, V, 8-9.)

### Razgovor

Nevjerojatno je što čovjek koji vjeruje, može dobiti od Mene i ostvariti ovdje na zemlji.

Čovjek koji uistinu vjeruje, ima jednu neodoljivu moć. On Me može svašta moliti. Ali kako su rijetki oni koji imaju pravu, živu, sjajnu i duboku vjeru, vjeru koja može izdržati svaku kušnju!

Vjera je jedini redovan način za jednog kršćanina ovdje na zemlji, kako može imati jednu antenu u nevidljivome, tj. u pravoj stvarnosti. Samo živa vjera dopušta nam ustanoviti pravu skalu vrijednosti. Samo ona daje solidan temelj nesalomljivoj nadi. Samo ona daje odlučan argument božanskoj ljubavi.

### Kad bi ti imao vjere

Vjera je pod uplivom mog Duha, potpuno prijanjanje cijelih vas uz cijeloga Mene, koji sam Put, Istina i Život.

To je dar da vidite u nevidljivome moju prisutnost, moj pogled, moju unutarnju riječ.

Vjera je moć, kojom se može otkriti što ima od Mene u svakom biću.

Vjerovati znači držati da sam Ja beskrajna ljubav, Bog jaki i u isto vrijeme Bog prijatelj, i dosljedno tome djelovati. Vjera je jedna moć, no ona je i dar kojeg Ja ne uskraćujem nikada nikome, tko je od Mene ponizno i ustrajno moli. Ne boj se svaki dan uporno moliti, kako bi taj dar dobio i razvijao.

Vjera, to je ono što sam tražio od svih onih koje sam na zemlji susreo. To tražim najprije od onih koji Mi se žele približiti u molitvi.

Vjera moje Majke Me prisilila učiniti u Kani moje prvo čudo.

Vjera Andrijina i Ivanova nagnala Me da ih izaberem za učenike.

Priznanje Petrovo: „Ti si Krist, Sin Boga živoga! ponukala Me postaviti ga prvakom apostolskim: „Ti si Petar i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju ...“

Vjera Zakejeva svratila Me k njemu, vjera Stotnikova navela Me ozdraviti slugu njegovog, vjera Kananejke spasila je njezinu kćer.

Vjeru sam tražio od svih bolesnika i njihovih porodica: „Vjeruješ li, da mogu iscijeliti tvoga sina?“

„Vjerujem Gospodine, umnoži moju vjeru!“ . Taj bi krik cijelo čovječanstvo moralo prisvojiti i govoriti ga na svaki način.

Kad bi ti doista imao vjere, ne bi tražio saznanja kamo te vodim i kako te vodim. Pustio bi da radim s tobom što hoću, ili bolje pristajao bi unaprijed na sve što sam s tobom zamislio.

I jednog dana bi vidio da je to neizmjereno ljepše nego što si mogao i misliti.

Kad bi doista imao vjere, ne bi više mogao biti bez Mene. Puno bi lakše zaboravio sebe, kako bi mislio na Mene. Ja bih postao središte tvojih misli. Istinski bi mogao reći:

„Interesi Isusovi, to je moj život; proširenje Njegove ljubavi u srcima, to me jedino brine i za tim težim ...“

Kad bi ti doista imao vjere, ne bi se uznemiravao prošlošću, ni budućnošću, ni svojim zdravljem, bolešću, ni svojim uspjesima ili neuspjesima. Pustio bi da te vodim po svojoj volji i prema planu kojeg imam s tobom: biti na službu tvojoj braći. Jedina stvar, koja bi te trebala brinuti, bila bi ono što Ja mislim i što želim od tebe.

Kad bi uistinu imao vjere, razumio bi koliko cijenim ljubav. Ja računam samo na to koliko u svakoj duši ima ljubavi.

Ljubavi, koja nije samo jedna hladna krepost, nego topla strast ...

Ljubavi, koja će te svaku večer nagnati isprazniti iz svojih džepova žuč i gorčinu koju si tokom dana nakupio ...

Ljubavi, koja će te poticati nadvladati zlo dobrim, mržnju ljubavlju ...

Ljubavi, kojom ćeš se radovati s radosnima, a suučestvovati sa trpljenjem ...

Ljubavi, radi koje ćeš naročito osjećati u svom srcu, ako ne i u tvom tijelu, svu ljudsku bijedu, i koja će te u zgodno vrijeme sjećati, da sam Ja u smrtnoj borbi do konca svijeta ...

Nedostaci ljubavi najviše odugovlače dolazak Kraljevstva moga Oca i onemogućavaju moje djelovanje na zemlji.

Vjera i ljubav se dopunjavaju i u svakodnevnoj stvarnosti jedno drugo prožimaju. Da bi čovjek mogao žarko ljubiti, mora intenzivno vjerovati.

Vjeruj, da sam prisutan u svakom, vjeruj u skrivene mogućnosti moje milosti, u nepoznate talente, koji će se možda jednog dana razviti.

Drugo je imati dobrotu prema nekome koga u dnu srca ne cijenimo, a drugo je uložiti svoju dobrotu u iznalaženje ljepote i bogatstva skrivenih u tom biću.

Okreni se onome što ima moga u svakome i naći ćeš put u njegovo srce, a vjera će ti pomoći bolje ljubiti.

Da vjeruješ, kako Ja hoću, treba ljubiti onako, kako Ja to želim. Što više budeš ljubio mojim srcem, to ćeš više gledati mojim očima.

## **Molitva gospodina Oliera**

Bože moj, Ti si mnogo ljepši i savršeniji u sebi nego sve što vidim u svijetu. Sve što vidim samo je slika, a istina je samo u Tebi samome; sve mi služi kao slika, kako bih se divio izvorniku, koji si Ti, o moje veliko Sve; sve mi ono služi kao jedno osjetno tijelo da se divim Duhu, koji skriven prebiva u nutrini ovih stvorenja, i koji je u njima posijao ove boje, kako bi naslikao samoga sebe.

Bože moj, mada si skriven u ovim stvorenjima, da bi me upozorio na sve što jesi, i obavezao me diviti se toj ljepoti, Ti si imao još mnogo drugih planova, koje ja ne poznajem. Ja ti se divim u tajnim planovima tvoje vječne mudrosti u stvaranju svemira ...

Bože moj, učini, da Te vidim pomoću vjere, i gledam Te njezinim svijetlom tisuću puta uzvišenijim, čistijim, sigurnijim, koje samo govori više nego sav ovaj svijet zajedno. Divim Ti se, Bože moj, u svim tvojim ljepotama i savršenstvima, koja imaš u samome sebi. Divim se tvom sjaju i tvom veličanstvu tisuću puta ljepšem od sunčeva sjaja. Divim se tvojoj plodnosti tisuću puta divnijoj od one koja se javlja kod zvijezda. Divim se tvom životu beskrajno prijatnijem od života cvijeća. Divim se tvojoj aktivnosti beskrajno marljivijoj od aktivnosti vatre. Divim se tvojoj stabilnosti beskrajno solidnijoj od stabilnosti zemlje. Divim se tvojoj profinjenosti beskrajno finijoj od profinjenosti zraka. Divim se tvojoj blagosti i tvom miru tisuću puta mirnijem od mira naših rijeka. Divim se tvojoj prostranosti tisuću puta široj i ogromnijoj od širine oceana i mora koja zatvaraju svijet. Divim se tvojoj visini milijun puta višoj od planina, koje gledam. Divim se tvojoj brzini, koja nadilazi brzinu nebesa.

Bože moj, ništa se u tvojim djelima ne može usporediti s Tobom.

## **MOJE KRALJEVSTVO JE UNUTRA**

### **Riječi Svetog Pisma**

Kraljevstvo je Božje u vama. (Lk. XVII, 21.)

Koji sa mnom ne sabira, prosipa. (Mt. XII, 30.)

Farizeju slijepi! Očisti najprije ono što je u tebi! (Mt. XXIII, 26.)

Unutrašnji čovjek se obnavlja iz dana u dan. (II. Korinćanima, IV, 16.)

Da vam dade ... te se silno utvrdite Duhom Njegovim za unutrašnjeg čovjeka! (Efež. III, 16.)

Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta ... (Ivan, XVIII, 36.)

Kroz mnoge nevolje valja nam ući u Kraljevstvo Božje. (Djela, XIV, 21-22.)

Tražite najprije Kraljevstvo Božje i pravdu Njegovu, a sve ostalo će vam se dodati. (Lk. XII, 31.)

Vama je dano saznati tajne Kraljevstva Božjeg. (Lk. VIII, 10.)

### **Razgovor**

Ja sam Kralj, no moje Kraljevstvo nije od ovog svijeta.

Ja nisam došao osnovati ili obnoviti kakvo vremenito kraljevstvo na zemlji. Moje je Kraljevstvo u dubini duša. Ja djelujem unutra, ondje Ja gradim, čistim, posvećujem.

Ono što se vidi izvana to je nužno, ali to je samo poravnanje jedne duboke stvarnosti.

Vrijednost ima samo ono što se čini u tišini, u dubini duše.

Moje je Kraljevstvo unutra.

## Moje je Kraljevstvo unutra

Da, vanjsko je djelovanje korisno. Vanjska organizacija je nužna. I jedno i drugo imaju izvjestan utjecaj. No, prosuđivati vrijednost ili proširenost moga Kraljevstva prema onome što se vidi, značilo bi htjeti podložiti nadnaravno i suziti božansko u granice ljudske tehnike. Neumjesnost je previše upadna.

Moji putovi nisu vaši putovi, i moje mjere nisu vaše.

Moje Srce ima razloga koje ljudska logika ne poznaje.

U jednom jasnom pogledu, gdje Mi ništa nije sakriveno, vidim sva stanja duše, u svakom trenu, točan tonalitet svake na obujam glasa moje ljubavi, i posljedice stava svake u odnosu na dobro zajednice.

Sve se određuje unutar duša.

Svaki grijeh, makar i tajan, je kao vrata, koja se otvaraju vragu, kako bi on ušao kroz njih u svijet, vragu i njegovoj pratnji bijeda.

Svaki čin ljubavi, makar i sakriven, je kao vrata, koja se zatvaraju pred vragom, a otvaraju zemlju mojem spasiteljskom utjecaju.

Sa šačicom velikodušnih i poslušnih duša mogu ponovo raspaliti iskre, koje još tinjaju.

Život na zemlji je borba, i u nevidljivome se posebno utvrđuje napredak i nazadak. U dušama se rješava udes čovječanstva.

Ako ne vlada vatra ljubavi, onda vlada vatra mržnje.

Kako su silno odgovorni oni koji su puno primili, a koji se u svojoj bojažljivosti uvlače sami u sebe, koji otklanjaju radi svoga sebeljublja ili taštine darove, koji su im dani za uskrsnuće ili uspon njihove braće u mojoj ljubavi!

Najutjecajniji su u mojoj Crkvi oni koji su odricanjem samih sebe i vjernim jedinstvom sa Mnom postali moji „luđaci“.

Ja ne radim radi javnosti. Moji pravi prijatelji ne rade radi slave, oni ne žele biti među slavnima, nego da su među onima sa kojima Ja govorim i po kojima Ja govorim.

Oslobodi se onoga što bi drugi mogli misliti o tebi, ali budi osjetljiv na to što bi oni mogli misliti o Meni.

Ja se miješam u tvoj život, umiješaj se i ti u moj. Ja čitam tvoje misli, pokušaj ti i moje. Ja uzimam na sebe tvoja trpljenja, brini se i ti za moja. Nastoj ih razumjeti i dijeliti.

Ubaci se u Mene sa povjerenjem i pusti Me služiti se tobom, kako ja to očekujem. U tome je sva tajna plodnosti, koja se proteže do kraja zemlje.

Nemoj se čuditi ako Ja, služeći se tobom po svom najboljem nađenju, ne koristim sve tvoje mogućnosti, ako ne isprobavam do maksimuma darove i talente koje sam ti dao.

Ni Ja ovdje na zemlji nisam izveo sva moguća čudesa; od trideset i tri godine samo sam tri proveo u propovijedanju, a još ni Duh Sveti nije evanđeliste potaknuo zapisati svaku riječ, koju sam izgovorio.

Ja imam svoje razloge tako postupati. Ja ne tražim da Mi svi jednako služe.

Prije svega, Ja ne mjerim količinu obavljenog posla nego kakvoću ljubavi koja ga nadahnjuje i u njemu se pokazuje.

Gradevina u mojim očima važnija od kakve lijepe zgrade, je ona unutrašnja: živa gradevina moga Otajstvenog Tijela po ulogu tvoje zaslužne ljubavi kroz sve i svakoga.

Što ima više prave ljubavi u svijetu, to Ja više rastem u dušama.

Da se pomogne taj uzrast sve se može iskoristiti. Taj rad obavljen tiho i često bez ičijeg znanja, bitniji je u mojim očima nego li najizvještačenije zalaganje.

To me ne priječi kad nađem za zgodno, nevidljivo se poslužiti vama.

Ja ne pridajem vanjskim stvarima veću vrijednost. Sjeti se, Ja jedini vidim i sudim što najviše vrijedi.

Moje je Kraljevstvo u dušama.

### **Molitva Mihovila Quoista**

*Ja bih se htio uspeti vrlo visoko*

Gospodine, ja bih se htio uspeti vrlo visoko,

Iznad mojega grada

Iznad svijeta,

Iznad vremena.

Ja bih htio pročistiti svoj pogled i od Tebe posuditi tvoje oči.

Tada bih vidio svemir, čovječanstvo, povijest, kako ih vidi Otac.

Vidio bih u tom divnom preobražavanju materije,

U vječnom bujanju života

Tvoje veliko Tijelo, koje se rađa pod daškom Duha.

Vidio bih lijepu, vječnu Ideju Ljubavi tvoga Oca, koja se postepeno ostvaruje:

Sve obnoviti u Tebi, Nebo i zemlju.

I vidio bih da danas, kao i jučer, i najsitnije pojedinosti u tome sudjeluju,

Svaki čovjek na svome mjestu,

Svaki skup

I svaki predmet.

Gledao bih ovu tvornicu i ono kino,

Raspravu o kolektivnom ugovoru i onu malu česmu.

Vidio bih cijenu kruha koju ljudi oglašavaju i grupu mladeži, koja ide na bal,

Maleno derište koje se rađa i starca koji umire.

Vidio bih najsitniji dio materije i najtiše podrhtavanje života,

Ljubav i mržnju,

Griješ i milost.

Očaran bih shvatio da se preda mnom odvija Velika Pustolovina Ljubavi, koja je započela stvaranjem svijeta, Svetu povijest, koja će se prema obećanju dovršiti tek u slavi poslije uskrsnuća tijela,

Kad Ti budeš prišao Ocu govoreći: svršeno je,

Ja sam Alfa i Omega, početak i svršetak.

Shvatio bih da sve stoji,

Da je sve samo jedan pokret cijelog čovječanstva i cijelog svemira prema Trojstvu, u Tebi i po Tebi, Gospodine.

Shvatio bih, da ništa nije neposvećeno, ni jedna stvar, ni jedno lice, ni jedan događaj,

Nego je naprotiv u početku Bog sve posvetio i da pobožanstveni čovjek sve mora posvetiti.

Shvatio bih da je moj život, neprimjetno disanje u tom potpunom velikom Tijelu neosporno jedno blago u planu Očevu. Tada bih se, padnuvši na koljena, divio, Gospodine, tajni ovoga svijeta,

Koji je, usprkos bezbrojnim i strašnim promašajima uslijed grijeha, jedno dugo podrhtavanje ljubavi prema vječnoj Ljubavi.

Gospodine, ja bih se htio uspeti vrlo visoko,

Iznad mojega grada,  
Iznad svijeta,  
Iznad vremena.  
Htio bih pročistiti moj pogled i od Tebe posuditi oči.

Prieres, p. 31. (Éditions Ouvrieres)

## U TAJNOSTI

### Riječi Svetog Pisma

A ti kad se moliš, uđi u sobu svoju i zatvorivši vrata, pomoli se Ocu svomu u tajnosti. (Matej, VI, 6.)

Da bude tvoja milostinja u tajnosti i Otac tvoj, koji gleda u tajnosti, naplatit će ti. (Matej, VI, 4.)

Kraljevstvo je nebesko kao blago sakriveno. (Matej, XIII, 44.)

A ti kad postiš, namaži glavu svoju i operi lice svoje, da te ne vide ljudi gdje postiš. (Matej, VI, 17-18.)

Bog poznaje tajne srdaca. (Psalam, XLIII, 22.)

Vaš je život sakriven sa Kristom u Bogu. (Kološanima, III, 3.)

### Razgovor

Tajno u zemlji klije biljka. Tajno u srcu tinja vatra prave ljubavi. U tajnosti unutarnje molitve raste moj život u dušama.

Čovjek je po naravi prilijepljen uz sjetilno. On je okrenut prema van i sudi o važnosti neke stvari prema onome što se vidi.

Otac gleda nutrinu i to Mu je dosta.

Pred Njim nema maske, ni izvještačenog držanja, ni fasada, koje bi se mogle održati.

Ti si pred Njim onakav kakav si u tajnosti.

### U tajnosti

Ti se u potaji osjećaš siromašan. Ne boj se nimalo to priznati. Takvoga te volim, jer tada Ja mogu biti tvoje bogatstvo.

Samo ono ima neku vrijednost, neku moć i neko trajno djelovanje što dolazi od Mene. Uostalom, u mom Kraljevstvu vrijedi samo ono što dolazi od Mene.

Ti sve više i više iščezavaj, slij se u Mene.

Nije važno ono što ti kažeš, nego ono što Ja kažem po tebi. Nije važno što ti učiniš, nego što Ja izvodim tvojim djelovanjem. Nije važno ono što ti trpiš, nego ono što Ja iskupljujem mojim trpljenjem u tebi.

Ti se u sebi osjećaš slab. Baš takvog te volim, jer tada mogu biti tvoja snaga.

Sam po sebi ti si prašina. Dobro je što osjećaš svoju ograničenost. Sam po sebi nemaš nikakvog utjecaja u prostoru i vremenu. A što tek možeš u nevidljivome i u vječnomu?

Budi rastopljen u Meni po ljubavi. Pusti da te upijam. Nemoj više živjeti za sebe, nego za Mene.

Tada ćeš imati moju silu i snagu u radu za Kraljevstvo moje ljubavi na ovoj zemlji, gdje stanuju ljudi.

Ti u dnu svoje duše osjećaš teškoće. Dopusti Mi reći koliko si Mi dragocjen. Ta teškoća, ukoliko nije plod povrijeđenog ponosa, je dobra, ona dopunjava to što nedostaje mojoj Muci onoliko koliko se ti želiš sjediniti sa Mojom.

Zavoli dakle sve. Pokaži veselo lice. Takvog te volim i takvog te želim.

Zaboravi sebe da bi mislio na trpljenje čovječanstva. Ja trpim u cijelom svom Tijelu. Tvoja Mi ljubav pomaže tom ogromnom trpljenju dati njegovu punu otkupiteljsku učinkovitost.

Ne treba se previše žuriti za uspjehom. Ja nemam posla sa užurbanima. „Sinovi groma“ koji žele snažna djela, nisu nimalo shvatili moje metode baš kao i oni, koji žele za tren oka preobraziti lice zemlje.

Meni je potrebna tvoja strpljivost, nego li tvoja užurbanost. Polako i bez buke, malo pomalo i nevidljivo raste pritisak soka.

Meni je puno više potrebna tvoja poniznost, nego li tvoja popularnost. Ja iznutra spašavam svijet.

Meni su potrebni tvoji neuspjesi, nego li tvoji uspjesi. Uvijek se spasenje duša izvodi pomoću križa.

Ako Mi se sviđa istaknuti te, ne zaboravi moju ljubav prema skrovitom životu. Ne zaboravi, Ja više volim tišinu i sjenku.

Ako Mi se sviđa, da budeš mala svjetiljka, raduj se i zahvaljuj Mi. Ti ne slutiš kakve opasnosti otklanjam od tebe na taj način.

Nije bitno za tebe da si ovo ili ono.

Nije bitno da si ovdje ili ondje.

Bitno je da ljubiš i nastojiš, da Me i drugi ljube onako, kako to želi moj Otac i kako Ja očekujem od tebe.

### **Molitva Marije Noel**

Bože moj, nepresušivi izvoru blagosti ljudske,  
Uspavana puštam svoje srce slijevati se u Tebe  
Kao pala vaza u vodu izvora,  
Da ga Ti napuniš, bez mene, samim sobom.  
Ja ću doći sutra ujutro u Tebe, uzeti ga napunjenog ljubavlju,  
Koja je potrebna preko dana.  
O Bože,  
Moje srce curi! Uzalud ga puniš svojim bujicama,  
Ono uvijek zadržava samo malo.  
Ali nemoj mi prestati dodavati ono malo vode žive.  
Daj mi je u zoru, u podne  
I opet mi je daj, kad se večer bliži.  
Prije večeri, Gospodine, jer ću je dotada izgubiti.  
O Ti, od koga dan prima dan bez počinka,  
Po kojem trava koja raste, raste u noći,  
Koji bez prestanka dodaješ drvetu, koje se diže,  
Nevidljivu visinu, koja ga vodi u zrak,  
Daj mom slabom i ograničenom srcu,

Mom srcu, koje s teškom mukom bratski ljubi,  
Bože strpljivi sa laganim i sitnim stvarima,  
Daj svakog časa svoju vječnu ljubav.

## ŠTO SE SVIĐA MOME OCU

### Riječi Svetog Pisma

Onaj koji me je poslao, sa mnom je, i nije me ostavio sama, jer ja stalno činim, što je Njemu drago. (Ivan, VIII, 29.)

Tko god čini volju Oca mogega, koji je na nebesima, brat je moj i sestra moja i majka moja. (Matej, XII, 50.)

Neće svaki, koji Mi govori: Gospodine, Gospodine, ući u Kraljevstvo nebesko, nego onaj, koji čini volju Oca mogega. (Matej, VII, 21.)

Moje je jelo činiti volju onoga, koji me je poslao i izvršiti djelo Njegovo. (Ivan, IV, 34.)

Evo dolazim, Oče, činiti tvoju volju. (Židovima, X, 7.)

Zašto ste me tražili? Niste li znali, da ja trebam biti u kući Oca mogega? (Lk. II, 49.)

Tada Isus podiže oči gore i reče: Oče, hvala Ti, što si Me uslišao. (Ivan, XI, 41.)

Ne, kako Ja hoću, o Oče, nego kako Ti. (Luka, XXII, 42.)

Oče, hoću da i oni, koje si Mi dao, budu sa Mnom, gdje sam Ja, te gledaju slavu moju, koju si Mi dao. (Ivan, XVII, 24.)

Oče, ... život vječni je poznavati Tebe, Tebe jedinoga, pravoga Boga i onoga, koga si poslao, Isusa Krista. (Ivan, XVII, 3.)

Iz oblaka se začu glas: Ovo je Sin moj ljubljeni, njega slušajte! (Marko, IX, 6.)

Oče, budi volja tvoja! (Matej, VI, 10.)

I štogod zamolite Oca u moje ime, ono ću učiniti, da se proslavi Otac u Sinu. (Ivan, XIV, 14.)

### Razgovor

Veličina Očeva ... Veličanstvo Očevo ... Neizmijerna dobrota Očeva ... To su samo jadne ljudske riječi, koji kušamo nerazgovijetno tepati za toliko čudo i tajnu.

Otac, od kojeg proizlazi svako biće i svako očinstvo ... Otac, Stvoritelj svjetova, neizmijerno velikih i neizmijerno malih ...

Što više učenjaci otkrivaju tajne svemira i usavršavaju svoje sprave za otkrića, to se više sužavaju granice spoznaje: ono što čovjek otkrije nagovještava da ima još mnogo više toga što bi trebalo otkriti, nego što bi mogao i misliti.

Pogledaj nebo jedne lijepe ljetne noći. Možeš procjenjivati daljine na milijune svjetlosnih godina, ali ono što vidiš, nije ništa prema onome koji jest.

### Što se sviđa mome Ocu

Otac, beskrajni Razum i beskrajna Ljubav.

Otac je toliko ljubio svijet, da je od čovjeka, kojega je stvorio na svoju sliku i priliku, napravio gospodina obdarena slobodom i napravio ga kraljem stvorenja.

Još bolje. Otac je toliko ljubio svijet, da je Mene poslao, Mene Sina svoga jedinorođenoga, bitno Ogledalo Njegova sjaja, na jednu točku svemira, na zemaljsku kuglu. Za volju Očevu Ja

sam postao čovjekom. Uzeo sam tijelo i dušu, ušao sam u ljudsku povijest, stavio sam se u položaj stvorenja.

Još bolje. Otac je toliko ljubio svijet, pa da spasi svijet, predade Mene ljudima. Da bih otkupio neposluh moje ljudske braće, Ja sam postao poslušan do smrti, do smrti na križu. Ja sam se stavio u položaj žrtve.

Ti, koji ovdje čitaš ove retke, makar tko da si, Otac te je začeo u svojoj misli odvijeka. On te je izveo iz ništavila i poslao u život na jednoj točki prostora i vremena. On ti je dao život i u njemu te održava. On te zove, s Njime dijeliti Njegov vlastiti život, postajući ud Njegova vlastitoga Sina.

Ti za Njega nisi jedno bezimeno stvorenje, ti si netko, tj. jedna osoba, koju On tretira sa ljubavlju i poštovanjem. On nije ravnodušan ni prema čemu, što se odnosi na tebe.

Ti imaš jednu osobnu misiju, koju nitko drugi ne može ispuniti umjesto tebe. Ti imaš jedan plan, kojeg moraš ostvariti kao ud Otajstvenog Tijela, i tvoja uloga je nenadoknadiva.

Postoji jedna forma službe i jedan tonalitet ljubavi, koji su tebi svojstveni i koji se nikad neće moći dati drugome.

Tebi čini čast biti dionikom, koliko ti to želiš, u mom uzrastu u svijetu.

Doći će jedan dan, kad ćeš, ako si bio vjeran, čuti poziv upravljen dobrome sluzi i ući ćeš u ogromnu radost života u Presvetom Trojstvu.

Jer sve što jesi, i sve što imaš, dolazi od Oca, živi u zahvaljivanju.

Rijetki su koji znaju reći hvala ...

Jedna kršćanska duša mora produžujući Mariju biti, jedan živi Magnificat.

Razmatrajući po vjeri velike stvari, koje je Otac već ostvario u tebi i po tebi, tvoje bi srce moralo zadrhtati od oduševljenja i probuditi u tvojoj duši osjećaj veličine i velikodušnosti.

Ništa nije protivnije Našem Duhu nego sićušnost, naočnjaci i skućeni pogledi.

Jer sve što jesi i što imaš, dolazi od Oca, budi ponizan. Ne postoji ništa apsurdnije nego oholost.

Što imaš, što nisi primio i o čemu se jednoga dana neće od tebe tražiti račun? Ništa u tebi nije od tebe, tvoje, za tebe, osim tvog otpora Našoj ljubavi.

Sve je u tebi od Njega, Njegovo, za Njega, jer ne smetajući tvojoj inicijativi i tvojoj spontanosti, On ti daje bivstvovanje, pokret i život.

Što je logičnije, legitimnije i plemenitije nego se priznati i izjaviti u Meni sinom Očevim?

Sjedini se sa Mnom, te daš čas Ocu, jer po Meni, sa Mnom i u Meni Njemu može biti prineseno puno poštovanje.

Jer sve što jesi i što imaš dolazi od Oca, smjelo uđi u izvođenje Njegova plana s tobom.

Daj se poučiti, budi poslušan, prepusti se Njegovu očinskom vodstvu. Budi povjerljiv, odan, prepusti se Njegovoj providonosnoj akciji.

Što više budeš pristajao uz ono što On od tebe očekuje, to ćeš više primati, pod najrazličitijim vidovima pomoći koje će ti biti potrebne.

Ako svojom krivnjom pokvariš plan Očev, nemoj ustrajati u zabludi, ne pusti da ti srce otvrdne, vjeruj u beskrajno milosrđe Očevo. Vрати Mu se skrušenog srca i nakon nužnih ispravaka, novi plan će biti još ljepši od prijašnjega.

Neka ti prva briga bude volja Očeva, a sve će ti se ostalo dodati.

Tvoji će poslovi biti korisni samo onoliko, koliko budu vezani uz korist Očevu. Tvoja djelatnost ima vrijednost samo onoliko koliko doprinosi ostvarenju ogromne zamisli Očeve,

koja se sastoji u postepenom usavršavanju, po slobodnom pristanku, ljudske zajednice u božansku obitelj Presvetoga Trojstva.

Uvijek više cijeni ukus Očev od tvog vlastitog ukusa, Očeve misli od tvojih vlastitih misli, Očeve zamisli od tvojih vlastitih zamisli.

Tvoje ponašanje i život mora se upravljati prema onome što se sviđa Ocu. I napokon ćeš vidjeti, da će u tome za tebe biti tajna duboke radosti.

### **Molitva monsinjora Guerrya – POHVALE VJEČNOME OCU**

Oče, koji si nama objavio svoju ljubav, šaljući svoga Sina na svijet, da bismo po Njemu živjeli,

Oče, koji si nas u svojoj ljubavi predodredio tvojim posincima po Isusu Kristu,

Oče, koji si nas toliko ljubio, da si od nas htio stvarno napraviti svoje sinove,

Oče, koji si poslao Duha svoga Sina u naša srca, gdje On vapi k Tebi: „Oče!“

Oče, koji si nas blagoslovio svim mogućim duhovnim blagoslovima u Kristu,

Oče, koji si nas izabrao prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mrlje u tvojim očima,

Oče, koji si nas oslobodio iz vlastite tame da bi nas prenio u Kraljevstvo tvoga ljubljenoga Sina,

Oče, koji si nas osposobio da imamo dio u baštini svetih u svjetlosti,

Oče, koji si nas ljubio i dao nam po svojoj milosti vječnu utjehu i nadu,

Oče Isusov, koji si nas, po svom velikom milosrđu, preporodio uskrsnućem Isusa Krista za jednu živu nadu,

Oče milosrđa i Bože svake utjehe,

Oče, koji daješ da tvoje sunce svijetli dobrima i zlima, i koji daješ da tvoja kiša pada na pravedne i nepravedne,

Oče, koji nikoga ne sudiš, i koji si svu pravdu predao svome Sinu,

Oče, koji u samome sebi imaš puninu života, i koji si svome Sinu dao život,

Oče, koji si poslao svoga Sina, Isusa, da svi oni, koji Ga vide i vjeruju u Njega imaju život vječni,

Oče Isusov, koji nam daješ pravi Kruh nebeski,

Oče, koji vidiš u naše duše,

Oče, kojemu su poznate sve naše potrebe,

Oče, koji hraniš ptice nebeske i ljiljane poljske,

Oče, bez čijeg znanja i dopuštenja ni vrabac ne pada na zemlju,

Oče, Gospodine Neba i zemlje, koji skrivaš stvari pred mudrima ovoga svijeta, a objavljuješ ih malenima,

Oče, koji tražiš klanjaoce u duhu i istini,

Oče Isusov, od koga proizlazi svako očinstvo na Nebu i na zemlji,

Oče svih ljudi, koji si iznad svih,

Oče svjetlosti, od kojeg su nam svi darovi,

Oče, u kojemu nema nikakve promjene i koji ostaješ iznad svih mijena,

Prikazujem Ti, u znak moje sinovske ljubavi, ove bijedne stranice razmatranja, koje sam crpio u divnom Srcu tvog božanskog Sina pod svjetlom Duha Ljubavi.

## PRIMITE MOJ DUH

### Riječi Svetog Pisma

Primate Duha Svetoga. (Ivan, XX, 22.)

A kad dođe Duh istine, uputit će vas u svu istinu. (Ivan, XVI, 13.)

Kad vam pošaljem Tješitelja, on će svjedočiti za Mene. (Ivan, XV, 26.)

Ako Me ljubite, držite moje zapovijedi, i Ja ću moliti Oca, i dat će vam drugog Tješitelja, da ostane s vama do vijeka: Duha istine, kojeg svijet ne može primiti, jer ga ne vidi, niti ga zna. (Ivan, XIV, 15-17.)

Isus, vođen Duhom Svetim, pođe u pustinju. (Matej, IV, 1.)

Jer niste vi koji govorite, nego Duh Oca vašega, koji govori u vama. (Matej, X, 20.)

Jer koga god vodi Duh Božji, oni su sinovi Božji. (Rimljanima, VIII, 14.)

A jednako i Duh, pomaže nam u našoj slabosti, jer mi ne znamo moliti kako treba. Nego sam Duh se moli za nas neiskazanim uzdisajima. (Rimljanima, VIII, 26.)

Duh sve ispituje, i dubine Božje. (I. Kor. II, 10.)

Ili ne znate, da je tijelo vaše hram Duha Svetoga, koji je u vama, kojeg imate od Boga i niste svoji? (I. Korinćanima, VI, 19.)

A jer ste sinovi, odasla Bog Duha Sina svoga u srca vaša, koji vapije: Abbe, Oče! (Gal. IV, 6.)

A plod je Duha ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, vjera, krotkost, uzdržljivost. (Galaćanima, V, 22-23.)

I ne žalostite Duha Svetoga Božjega, kojim ste zapečaćeni za Dan otkupa. (Efež. IV, 30.)

Ljubav se Božja izlila u srcima našim Duhom Svetim. (Rimljanima, V, 5.)

### Razgovor

Ovu riječ, koju jednog dana rekoh svojim učenicima, upravljam i tebi.

Tako je malo duša, koje znaju primiti Duha Svetoga, makar im se Duh Sveti bez prestanka predstavlja. Kad bi ti znao, kako bi se kugla zemaljska preobrazila, kad bi Duh Sveti bio bolje primljen i kad bi mogao slobodnije djelovati.

Bezgranično delikatan i pun poštovanja prema ljudskoj slobodi On posreduje u jednoj duši samo ako je onamo pozvan i ako duša pristaje na Njegovu tajnu i veličanstvenu igru.

Ne žalosti nikada Duha Svetog, inače će se On tiho udaljiti i ostaviti te samoga, kako ti želiš.

### Primate moj Duh

Da bi se tvoj život rascvjetao, vjeruj više u utjecaj Duha Svetoga, koji je uvjetovan tvojim ponašanjem prema Njemu. Mnogobrojni su oni, koji ne poznaju Duha Svetoga, ili još gore: koji Ga preziru.

Duh Sveti dolazi u tebe kao onaj koji čisti. Nije li velika bijeda u tvom životu kraljevstvo tvoga vlastitog duha, tvoga sebljublja, tvoga vlastitog rasuđivanja, tvoje vlastite volje, koja dolazi zamijeniti moj Duh, moju ljubav i rasuđivanje, moju volju?

Duh pročišćava tvoje srce privlačeći blago i silno tvoju ljubav prema Meni.

On pročišćava tvoj duh savijajući, taktički, tvoje misli u smislu mojih.

Od Njega izlazi prava mudrost, ona koja je ludost u očima svijeta.

On čisti tvoju volju usmjeravajući neprimjetno tvoje želje prema interesima moje slave.

Duh Sveti dolazi u tebe kao onaj koji nadahnjuje. On te uči, kako se vladati kao sin Božji. On je onaj koji te potiče, posredujući u tebi neizrecivim daškom, da vapiješ: Abba! Oče! I da od svoje molitve učiniš silni vapaj Ocu.

On ti pomaže naslutiti, što ima moga u svakome od tvoje ljudske braće, pa ti sugerira, bez buke riječi, one riječi, koje trebaš reći, da bi ganuo srca.

On te uči rješavati skriveni smisao stvari i događaja i čini te osjetljivim za moju prisutnost, za moj pogled i moj glas u tebi.

On razvija u tebi sinovsku poslušnost prema mojoj Crkvi. On ti pomaže naći mir u poslušnosti.

Duh Sveti dolazi u tebe staviti vatru u tvoje srce. Ti to dobro osjećaš, da prava ljubav, ta božanska strast ne može biti naravnog podrijetla ni jednostavan plod ljudskih napora.

To je vatra, koja ima svoj izvor u Našem trojstvenom životu, a Duh Sveti je širi u srca ljudi, barem toliko koliko joj ljudi ne stavljaju zapreke.

Želi, za sebe i za svoju braću, da dođe Duh Sveti. Jedini On može u ovom svijetu zapaliti taj požar, koji obasjava, a da ne zasjenjuje, koji grije a ne pali, koji sjedinjuje a ne pomiješa, koji razveseljava a ne rastresa.

Mnogi bi ljudi bili bolji, kada bi bili više svjesni da su ljubljani. Mnogi bi ljudi pokazali što sve mogu učiniti, kada bi im se dala prilika. Mnogi bi ljudi nadmašili sami sebe, kada bi osjetili da su više cijenjeni.

Duh Sveti dolazi u tebe biti tvoj Posvetitelj.

Po svojim darovima, koji su isto toliko duhovni nagoni, koji ti omogućavaju uhvatiti moje božanske refleksije, On u tebi olakšava kršćansko reagiranje u raznim prilikama svakidašnjega života.

Svojom finom akcijom u zbrci tvojih misli i osjećaja On potiče tvoju volju u pravcu najvećega dobra u službi Očeve misli o tebi.

Oni postaju uistinu djeca Božja, koji su u takvoj duhovnoj zajednici sa Duhom Svetim, te ih On vodi, upravlja i ravna.

Nisam li Ja u sam u svakoj stvari bio ductus a Spiritu Sancto – vođen Duhom Svetim?

Ali ovo ne zaboravi, Duh Sveti ne može djelovati u tebi, ako Ga ti vjerno ne prizivaš i ne slijediš poslušno Njegove prijedloge i pobude.

Budi pažljiv, jer On je obziran. Budi Mu na raspolaganju, jer je On osjetljiv. Ako se udaljiš od Njega, kad ti dade znak, ti si u opasnosti da Ga više ne nađeš, kad Ga budeš zvao.

U podložnosti Duhu Svetomu je tajna svetosti.

Želiš li sada znati najbolji način, kako Mu biti vjeran? Obrati se Onoj, koje je bila Njegova savršena Zaručnica. Svojim majčinskim zagovorom Ona će tvoju dušu pripremiti, da na božanske pobude uvijek odgovori „da“.

Zajedničkim djelovanjem Duha Svetoga i Blažene Djevice Marije Ja dođoh na ovaj svijet; zajedničkim djelovanjem Duha Svetoga i Blažene Djevice Marije Ja nastavljam rađanje i uzrast u dušama.

### **Molitva – Veni, Sancte Spiritus**

Dođi Duše Presveti  
Sa Neba nas posjeti  
Zrakom svoje milosti.

Dođi Oče ubogih,  
Djelitelju dara svih,  
Dođi srca svjetlosti.

Tješitelju tako blag,  
Ti nebeski goste drag,  
Slatki hlade duša svih.

Umornima odmore,  
U vrućini lahore,  
Razgovore žalosnih.

Sjaju svijetla blaženog,  
Sjaj u srcu puka svog,  
Napuni nam dušu svu.

Bez božanstva tvojega  
Čovjek je bez ičega,  
Tone sav u crnom zlu.

Nečiste nas umivaj,  
Suha srca zalijevaj,  
Vidaj rane ranjenih.

Mekšaj ćudi kamene,  
Zagrij grudi ledene,  
Ne daj nama putom zlim.

Svim, što vjeru imaju,  
Što se u Te ufaju,  
Sedam svojih dara daj.

Daj nam krepost zaslužnu  
I smrt lijepu, blaženu,  
Daj vjekovit svima raj.  
(Prijevod prema Hrv. crkv. Kantuslu)

## **OVO JE TIJELO MOJE**

### **Riječi Svetoga Pisma**

Otvori usta svoja i Ja ću ih napuniti. (Psalam LXXXI, 11.)  
Ah, da Me je narod moj slušao ... najboljom pšenicom bih ga hranio! (Psalam LXXXI, 14, 17.)

Ja sam Kruh života. (Ivan, VI, 48.)

Ja sam Kruh živi koji s Neba siđoh. (Iv. VI, 51.)

Ako tko jede od ovoga Kruha, živjet će uvijek; a Kruh koji ću Ja dati Tijelo je moje za život svijeta. (Ivan, VI, 51.)

Onaj koji jede Tijelo moje i pije Krv moju ostaje u Meni i Ja u njemu. (Ivan, VI, 56.)

Kao što Ja živim radi Oca, tako će i onaj koji jede Mene živjeti radi Mene. (Ivan, VI, 57.)

Vrlo sam želio, da ovu pashu jedem s vama. (Luka, XXII, 15.)

Starajte se, ne za jelo koje prolazi, nego za jelo, koje ostaje za život vječni, koje će vam dati Sin čovječji. (Ivan, VI, 27.)

Isus uze kruh, blagoslovi ga i dade učenicima svojim govoreći: Uzmite i jedite; ovo je Tijelo moje. I uzevši kalež zahvali i dade im govoreći: Pijte iz njega svi; jer ovo je Krv mojega Novog Zavjeta, koja se prolijeva za mnoge na oprostjenje grijeha. (Matej, XXVI, 26-28.)

I jedoše i nasitiše se, i dade im tako, što su željeli. (Psalam LXXVIII, 29.)

Evo Jaganjca Božjeg, koji oduzima grijeha svijeta. (Ivan, I, 29.)

## **Razgovor**

Ja sam kruh života. Ja sam kruh živi koji s Neba siđoh.

Mana je bila samo predznak onoga što sam trebao ostvariti u dvorani Zadnje večere, uoči Svetog petka, kada sam, uzimajući kruh, rekao: „Uzmite i jedite, jer ovo je Tijelo moje“.

Kruh života sam Ja.

Kruh živi koji je s Neba sišao, to sam Ja, tu, živ u hostiji.

Kruh koji Ja dajem, to je moje Tijelo za život svijeta.

Ja sam došao da bi vi imali život, i da ga imate u izobilju.

Ja htjedoh biti vam ono što je kruh vašemu tijelu: svakidašnji lijek vašoj svakidašnjoj bijedi i osnovni element vašeg objeda, koji vas uzdržava.

## **Ovo je Tijelo moje**

Kad netko istinski ljubi, on ludo želi ostati uvijek sa onima koje ljubi. On bi se htio cijeli predati ljubljenom biću i pustiti da ga ono pojede.

Ono što je ludost u očima svijeta, mudrost je pred Bogom.

Ono što je nemoguće čovjeku, moguće je Bogu.

Da bih ostao među vama,

Da bih se dao da Me jedete,

Da bih vas hranio svojim bićem,

Ja sam svoju svemogućnost stavio u službu svoje ljubavi.

Poigrao sam se zakonima fizike. Pretvorio sam kruh u svoje Tijelo. Onaj koji jede od toga kruha, koji je postao moje Tijelo, ostaje u Meni i Ja u njemu.

Kao što Ja živim radi moga Oca, tako i onaj koji jede Mene, živi radi Mene.

Ja sam prisutan tu u hostiji, stalno moleći i prikazujući se.

Ja sam tu, u duhu žrtve, čineći na vašu korist na jednoj točki prostora i vremena, suvremenom moju žrtvu na Kalvariji, gdje sam u ime cijelog čovječanstva okajao sve grijeha ljudi, ispravljajući poslušnošću do smrti na križu neposlušnost ljudi, ispravljajući po poniženjima u mojoj Muci sve grijeha oholosti, ispravljajući činom najveće ljubavi svu mržnju i sve sebeljublje.

Kao što je žrtvovano uskršnje jagnje osiguravalo božansku zaštitu onima koji su, po jelu, činili jedno tijelo s Njime, Jagnje, koje sam Ja, pribavlja milost otkupljenja onima, koji po Pričesti čine jedno tijelo sa Mnom.

Onaj koji jede moje Tijelo i pije moju Krv ima u sebi moj život, i Ja ću ga uskrsnuti u Posljednji dan.

Onaj koji Me jede, hrani moj život u sebi i bit će dionik mog vječnog života.

Odsada, ukoliko ti težiš Meni, ili prijanjaš uz Mene, Ja primjenjujem sve što jesam svemu što si ti.

Više ne živiš ti, nego Ja živim u tebi.

Ja sam u hostiji živa veza između Neba i zemlje.

Po Meni, sa Mnom, u Meni, ti možeš dati Ocu nebeskom, u jedinstvu Duha, savršenu zahvalu, punu čast.

Donesi Mi u duhu sve ljudske žalosti, sve nevolje cijeloga svijeta.

Ja sam tu i želim preuzeti vaše žalosti i vaše nevolje, vaš odmor i jelo, vaše radove i brige, vaše uspjehe i neuspjehe, vaš napredak i vaše napore.

Ja želim primiti sav teret svakidašnjeg života moje male ljudske braće, te ga pročistim, posvetim i dam mu vrijednost za vječnost.

U Meni, u hostiji, ti možeš dozvati u sjećanje sve one koji su prije tebe otišli u život vječni.

Ti možeš doći do svih mojih slavni udova, koji su u Nebu, do svih mojih udova, koji trpe u Čistilištu.

Možeš opet naći sve moje svete u Raju. Možeš im pomoći da svoje Nebo provode čineći dobro na zemlji.

Ti koji na zemlji još možeš stjecati zasluge, ti možeš ubrzati čišćenje, po utvrđenoj cijeni milosrđa, onih koji trebaju dati zadovoljštinu pravdi.

Po Meni si spojen sa svom svojom braćom, koja su sada na zemlji.

Po Euharistiji se moja prisutnost množi u prostoru po svim točkama kugle zemaljske.

Po euharistijskim prilikama Ja omogućavam da tvoja vjera primijeti sve ljude, svakoga doba, svake rase, svakog društvenog stanja i da ih možeš ljubiti.

Nema ni jedne sekunde, kada se nitko ne pričešćuje. Na zemlji se stalno jede Bog.

Uklopi se, što češće možeš, u to divno i neprestano izmjenjivanje.

To je tajna vjere, tajna ljubavi, tajna jedinstva.

### **Euharistijska molitva**

Za Euharistiju dajte hvalu.

(Prvo za kalež:)

Zahvaljujemo Ti, Oče naš,  
Za svetu lozu sluge tvog Davida,  
Koji si dao da upoznamo po Isusu  
Sluzi tvomu,  
Slava Ti uvijek!

(Potom za prelomljeni kruh:)

Zahvaljujemo Ti, Oče naš,  
Za život i znanje,  
Koji si dao da upoznamo po Isusu  
Sluzi tvomu.  
Slava Ti uvijek!

Kao što je ovaj prelomljeni kruh, nekoć posijan po planinama, sabran da postane jedno cijelo,

Neka tvoja Crkva bude sakupljena sa krajeva zemlje u tvoje Kraljevstvo, Tebi slava i moć po Isusu Kristu uvijek!

(Pošto ste se nasitili, dajte hvalu ovako:)  
Zahvaljujemo Ti, o sveti Oče!  
Za tvoje sveto Ime,  
Koje si učinio da stanuje u našim srcima,  
Za spoznaju, vjeru i besmrtnost,  
Koje si nam objavio po Isusu sluzi tvomu.  
Slava Ti uvijek!

Ti si svemoćni Gospodine,  
„stvorio svemir“ na čast svomu Imenu,  
Ti si dao ljudima hranu i piće na  
Radost da Ti zahvaljuju;  
Ali nama si dao duhovnu hranu i piće  
I život vječni po tvome sluzi.  
Prije svega, mi Ti zahvaljujemo, jer si moćan.  
Slava Ti uvijek!

Spomeni se, Gospodine, osloboditi  
Svoju Crkvu od svakog zla,  
I učiniti je savršenom u tvojoj ljubavi.  
Prikupi je sa sve četiri strane svijeta,  
Tu posvećenu Crkvu,  
U tvoje Kraljevstvo, koje si joj pripravio,  
Jer je tvoja moć i slava uvijek!

Dođi milosti, neka svijet ovaj prođe!  
Hosanna Bogu Davidovu!  
Ako je tko svet, neka dođe!  
Ako tko nije svet, neka čini pokoru!  
Maroen ATha  
Amen!

Didache, gl. IX i X. – Les Peres apostoliques (Hemmer et Lejay)

## DA BUDU JEDNO

### Riječi Svetoga Pisma

Ja sam trs, vi loze. (Ivan, XV, 5.)

Ja polažem život svoj za ovce svoje. I druge ovce imam, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih moram dovesti, i čuti će glas moj; i bit će jedno stado i jedan pastir. (Ivan, X, 16.)

Koliko sam puta htio skupiti djecu tvoju, kao što kvočka skuplja piliće svoje pod krila ... (Matej, XXIII, 37.)

Ali ne molim samo za njih, nego i za one, koji na riječ njihovu povjeruju u Mene, te svi budu jedno, kao što si Ti, Oče, u meni, i ja u Tebi, da i oni u nama budu jedno, da vjeruje svijet, da si Me Ti poslao. I slavu, koju si Mi dao, dadoh njima, da budu jedno, kao što smo i Mi jedno. Ja u njima, i Ti u Meni da ih veže savršeno jedinstvo, te svijet upozna, da si Me Ti poslao, i da si ih ljubio, kako si Mene ljubio. (Ivan, XVII, 20-23.)

Kajfa proreče da Isus mora umrijeti za narod, i ne samo za narod, nego da djecu Božju koja su bila razasuta, sabere u jedno. (Ivan, XI, 51-52.)

Svi ste vi jedno u Kristu Isusu. (Gal. III, 28.)

Otac je odvijeka odlučio izvršiti odluku spasenja u punini vremena, kako bi opet sve sjedinio u Kristu. (Efežanima, I, 9-10.)

Jer kao što je tijelo jedno, te ima mnogo udova, a svi udovi tijela, premda su mnogi, jedno su tijelo, tako i Krist. Jer jednim Duhom mi se svi krstimo u jedno tijelo. (I. Korićanima, XII, 12-13.)

Jer i tijelo nije jedan ud nego mnogi. Ako reče noga ja nisam ruka, nisam od tijela, zar zato nije od tijela? I ako reče uho: ja nisam oko, nisam od tijela, zar zato nije od tijela? Kad bi sve tijelo bilo oko, gdje bi bio sluh? Kad bi sve bilo sluh, gdje bi bilo mirisanje? (I. Korićanima, XII, 14-16.)

Sad su pak mnogi udovi, ali jedno tijelo. Oko ne može reći ruci: ne trebam te, ili opet glava nogama: ne trebate mi. (I. Korićanima, XII, 20-21.)

Bog je tako složio tijelo, da oskudnijem udu da izobilniju čast, te ne bude razdor u tijelu, nego se udovi jednako brinu jedan za drugoga. I ako strada jedan ud, s njim stradavaju svi udovi, ako li se slavi jedan ud, s njim se raduju svi udovi. A vi ste tijelo Kristovo, i udovi jedan drugomu. (I. Korićanima, XII, 24-27.)

Jer kao što u jednom tijelu imamo više udova, a svi udovi nemaju istu službu, tako smo mnogi jedno tijelo u Kristu, a svaki je od nas ud jedan drugomu. (Rimlj. XII, 4-5.)

Ako je moguće, koliko je do vas, imajte mir sa svim ljudima ... Podajte mjesto srdžbi, jer je pisano: Moja je osveta i Ja ću je vratiti, govori Gospodin. No, ako je gladan neprijatelj tvoj, nahrani ga, ako je žedan, napoj ga; jer čineći to, ugljevlje ognjeno skupit ćeš na glavu njegovu. Ne daj da te zlo nadvlada, nego zlo nadvladaj dobrim. (Rimaljanima, XII, 18-21.)

### Razgovor

Jesam li doista naglasio svoju želju za jedinstvom među ljudima? ... Ja sam zato došao na svijet da poštujući njihovu legitimnu raznolikost temperamenta, karaktera i rase – što čini bogatstvo čovječanstva – obnovim sve ljude u mojoj ljubavi, te žive stanice tijela, koje ja oživljavam i čija sam Ja glava.

Ljudi su različiti, ali se svi međusobno nadopunjavaju.

Svaka Mi je duša na poseban način draga. Ona ima svoje zasebno mjesto u mom Tijelu i nitko je drugi ne može nadomjestiti. Ona ima svoju zasebnu misiju, koju nitko neće izvršiti kao ona.

Svaka ima svoju funkciju, svoju ljepotu i svoj poseban način kako slavi, po Meni, Oca. No, vi ste svi međusobno ovisni jedni o drugima.

Što ste više međusobno sjedinjeni, to se Ja više mogu dati vama i učiniti da budete dionici ogromne radosti Presvetoga Trojstva.

### **Da budu jedno**

Teži za onim što pogoduje jedinstvu među ljudima. Izbjegavaj sve što mu je protivno. Nisu na jednoj strani dobri, a na drugoj zli. U svakome ima i dobra i zla.

Pokušaj otkriti ono što je najbolje u svakome i iskoristiti to sa puno poštovanja i ljubavi.

Pomoći ćeš, da se neutralizira ono što je manje dobro i olakšat ćeš tako približavanje duhova, srdaca i volja.

Budi čvrst u svojoj vjeri, ali ne budi sektaš.

Budi jak u svom ufanju, no nemoj se držati iznad drugih.

Budi vjeran u svojoj ljubavi, ali neka tvoja ljubav bude općenita.

Jedinstvo je jedna zarazna snaga. Ono počinje kao sasvim malo zrno, ali ono je kao Kraljevstvo Božje, ono može biti veliko stablo sa bujnim lišćem, sa blistavim cvjetovima, sa sočnim plodovima.

Trudi se, kamo god ideš biti tkalac veza, ali prije svega budi veza između Boga i ljudi.

U tvom srcu treba najprije pomiriti svu tvoju ljudsku braću.

Kad moliš, uzmi njihove žalosti i svu njihovu bijedu. Sjedini svoju molitvu sa mojom i tako je činiš svemoćnom u svakomu.

Kad radiš, uzmi u obzir svu muku svoje braće. Sjedini svoj posao sa onim, kojeg sam Ja izvršio na zemlji, da provedeš kao struju ljubavi kroz sve poslove ljudi.

Kad trpiš, uzmi na sebe u isto vrijeme sve boli ljudske. Sjedini se sa mojim križem i dat ćeš patnji tvoje braće jednu otkupiteljsku vrijednost.

Iz sve svoje duše želi jedinstvo, zazivaj jedinstvo, žrtvuj jedinstvo.

Opraštaj zlo koje ti je učinjeno, misli svima samo dobro. I učinit ćeš na djelu više za jedinstvo nego agresivnim parolama ili osvetničkim polemikama.

Ne doprinose jedinstvu neizbježno najviše oni koji viču, kao da će se raskidati: „Jedinstvo, jedinstvo!“

Ja ne tražim od vas da budete naivni. Znajte spojiti mudrost zmije sa jednostavnošću goluba. Ali čuvajte se svakog totalitarizma. Ono što je pristrano i strančarsko, protivno je mom duhu.

Kršćani imaju jednu tešku odgovornost obzirom na jedinstvo svijeta. Kad bi oni bez pridržaja usmjerili svoje vladanje na jedinstvo njihove vjere, otpale bi mnoge predrasude i pridobili bi mnoga srca.

Riječi nemaju snagu same u sebi. To je najbolji način da budu primljene i shvaćene.

Kad bi se sve duše krštenjem posvećene i a fortiori duhovnim životom trudile lojalno u cijeli svoj život unijeti cijelo Evanđelje, tada ne bi bilo toliko pukotina na nešivenoj haljini moje Crkve.

Što se ti više držiš po strani, što si više tih, što više poštuješ slobodu ostalih, ne tražeći da nad njima gospodariš, niti njima upravljaš, to više doprinosiš da Mi se približe u slobodi i punini njihova izbora.

Što se ti više želiš utvrditi, nametnuti svoj ukus, svoje želje, svoje postupke, svoje ideje, ili druge uvjeravati suprotno njihovoj volji, to je tvoja djelatnost manje korisna. Čak riskiraš probuditi još dublje provalije, koje dijele.

Ja ne laskam, ne uvjeravam, ne zavodim. Ja zovem, pozivam, privlačim, dajem svoje svijetlo svima, prema sposobnostima pojedinaca.

Ja se ne namećem, Ja ne zasjenjujem, Ja ne silim, Ja ne uništavam, Ja ne primoravam, Ja ne mrvim.

Ja ljubim i čekam uvijek raspoloživ. Ja sam među vama kao onaj koji služi.

Uspješno djelovanje jednog čovjeka ne mjeri se po broju onih koji ga služe, nego po broju onih koje on služi.

Za jedinstvo je potrebno mnogo osobnog odricanja i nasmijane strpljivosti. Treba puno ljubavi. Svi bi bili bolji, kad bi se osjećali više ljubljeni.

Na zemlji ne očekuj da će pravda stvoriti atmosferu ljubavi i jedinstva. Ljubiti treba usprkos nepravdi. Baš radi nepravde treba paziti da nadvladamo zlo dobrim. Tako će i nikako drugačije, nepravda biti uistinu nadvladana, pregrade oborene i provalije ispunjene.

Ako želiš djelotvorno doprinijeti jedinstvu među ljudima, trebaš na se primiti tajnu križa.

Da, složi se s tim da gledaš kako se ruše tvoji snovi, ali uvijek čuvaj netaknut svoj ideal.

Veličina onoga što ćeš dobiti u nevidljivome odgovarati će jačini želje za jedinstvom, koju sam Ja potaknuo u tvom srcu.

Otkupljenje svijeta se ne izvodi ljudskim uspjesima, dramatičnim manifestacijama, niti udovoljenim ambicijama, makar one bile i apostolske, nego trpljenjem apostola sjedinjenim sa mojim trpljenjem.

Nisam li Ja u času, kada sam polazio u Getsemani, molio veliku molitvu za jedinstvo: „Da svi budu jedno kao Ti Oče što si u Meni i Ja u Tebi, da i oni također budu u Nama. Ja sam im dao divan život kojeg si Mi Ti dao. Da budu jedno kao što smo Mi jedno. Ja u njima i Ti u Meni. Da njihovo jedinstvo bude savršeno.“

Imaj povjerenja! To dolazi, to će doći: Ja sam pobijedio svijet.

### **Molitve iz Mise za jedinstvo**

Bože koji ispravljaš pogreške, sjedinjuješ rasuto i uzdržavaš sjedinjeno, molimo Te, rasprostri nad kršćanskim pukom blagostivo milost tvoga sjedinjenja, da odbacivši neslogu i sjedinivši se s pravim pastišom tvoje Crkve dostojno Tebi služi.

Posveti, Gospodine, ove darove, koje smo Ti prinijeli za sjedinjenje kršćanskog puka i daruj nam po njima mir i jedinstvo svoje Crkve.

Ova tvoja Sveta Pričest Gospodine, neka u tvojoj Crkvi proizvede jedinstvo, kao što unaprijed označava sjedinjenje vjernika s Tobom.

U namjeri da osvijetlimo jednu metodu razmatranja, pohvaljenu brošuru «Moj razgovor s Učiteljem», objavili smo 1949. godine prvi svezak djela «Coeur a coeur avec Jesus» (Nasljeduj srcem Srce Isusovo).

Radi se o tome da uzmemo jedan redak Svetoga pisma, pa kako je to rado činio pisac knjige «Nasljeduj Krista», u usta Gospodinu stavimo komentar tih nadahnutih tekstova i tako

olakšavamo ono što učitelji molitve, sveta Terezija Avilska kao i Ignacije Lojolski, zovu unutarnji razgovor s Bogom.

Skromni pokušaj 1949. godine izgleda da je odgovarao težnjama jednog velikog broja duša, jer ga je ponovo trebalo tiskati skoro svake godine, odobriti brojne prijevode na strane jezike i nastaviti s drugim (1954.)izdanjem.

A sad evo i trećeg izdanja, koji nema većih pretenzija od njegovih prethodnika.

Neka i on olakša brojnim čitateljima obavljanje razmatranja i neka im omogući moliti sa svetim Augustinom: «Gospodine, učini da po ljubavi okusim ono što mi razum kaže, i da srcem osjetim ono što dotičem duhom!»

## **I   BLAŽENI KROTKI**

### **RIJEČI SVETOGA PISMA**

Blaženi krotki jer će oni baštiniti zemlju (Mt 5, 5).

Naučite se od mene, jer sam krotak i ponizan srcem, i naći ćete pokoj dušama svojim (Mt 11, 29).

Budite, dakle, milosrdni kao što je i vaš Otac milosrdan (Lk 6, 36).

A budite jedan drugome blagi i milosrdni (Efež 4, 32).

Ne klevećite jedan drugoga, braćo ... a tko si ti što bližnjega osuđuješ? (Jak 4, 11 – 12).

Nemojte suditi da ne budete suđeni, jer kakvim sudom sudite, bit ćete suđeni; i kakvom mjerom mjerite, vama će se mjeriti (Mt 7, 1 – 2).

Bratskom ljubavlju ljubite jedan drugoga. S poštovanjem jedan drugoga pretječite. (Rim 12 10).

Govor blag stječe sebi mnogo prijatelja i jezik uljudan izaziva prijazne odgovore. (Sir 6, 5).

Odgovor blag utišava gnjev, a riječ osorna uvećava srdžbu. (Mudr 15, 1).

Blagi nalaze svoju radost u Gospodinu (Iz 29, 19).

### **RAZGOVOR**

#### **I**

Kršćanski je život satkan od suprotnosti koje se dopunjuju. Isus nam govori:

Meni je potrebno da moji kršćani znadu spojiti golubinju jednostavnost s dosjetljivošću zmije.

Ja želim da moji kršćani znadu spojiti moju blagost s muževnom energijom koja osvaja nebesa i moju poniznost s revnošću za dom Oca mojega.

Ja sam rekao: «Blaženi krotki jer će oni posjedovati zemlju.»

Grubošću i brutalnom silom može se nekoga zastrašiti, može se nekom natjerati strah u kosti, može se nekome nametnuti, ali ga ne i pridobiti.

Jedino blagost otvara srca i osvaja ih.

#### **II**

Blagost i poniznost idu skupa. Ja sam zato došao da ljude u tom poučim, najprije svojim primjerom. U tome je tajna mira: mira u srcima, mira u obiteljima, mira u zajednicama, mira među društvenim klasama, mira među narodima, mira među rasama.

Gdje se razmeće odvratno sebeljublje, prezirna oholost, želja za silom, težnja za vlašću, tamo obiluje srditost, gorčina, mržnja, osveta, nasilje, rat.

Jadna moja djeco, nemate li vi pametnijeg posla, nego da jedan drugoga grizete?

Neka moji udovi, kršćani, prvi dadu primjer!

### III

I ti, koji čitaš ove retke, budi u svojoj okolini, ondje gdje sam te Ja postavio, element jedinstva.

Zato budi sama blagost, sama ljubav, sama dobrohotnost, sama dobrota.

Ljudi idu i traže svetost daleko, u teškim i kompliciranim stvarima, a ona je tu, na dohvat vaše ruke i ... naročito na dohvat vašeg srca u skromnom detalju vašeg običnog života.

Samo treba odlučno zauzeti pozitivan duševni stav kakav dolikuje!

Ponajprije u bližnjemu gledaj Mene. Taj refleks trebaš steći. Ja sam sakriven u svakom i svaki je sastavni dio Mene.

Traži Mene. Pronađi Me. obraćaj se Meni u svakome.

Ne misliš li da će se tvoji odnosi s tvojom okolinom na taj način potpuno izmijenit? To bi bio pravi preobražaj. Pokušaj!

### IV

Nastoj također da u sebi podržavaš samo dobrohotne misli.

Najveća ljubav koju možeš imati prema bližnjemu nije u poklonima, koje bi mu možda dao, niti u uslugama. Ona je najprije u tvojim mislima. Ostalo će doći samo.

Doista, misli imaju neslućeni utjecaj na riječi, na naglasak, na pogled, na onoga tko ih zamišlja, ali također i na instinktivne reakcije onih o kojima mislimo i koji to primjećuju jednom čudnom intuicijom.

Odlučno **odstrani negativne misli** koje se odnose na pogriješke, zablude ili stranputice bližnjih. One im često daju pretjeranu važnost koja preplavljuje svu svijest i ne ostavlja mjesta opravdanim isprikama, ni olakšavajućim okolnostima ...

### V

Svako ljudsko biće je živa smjesa sjene i svjetla.

Ostavi po strani sjenu, a cijeni svjetlo.

Tako ćeš lako neutralizirati ono što je defektno, a pojačat ćeš talente i krjeposti svakoga na dobro svih.

Blage i dobrohotne misli najbolje pripravljuju ljude na žrtve da postanu onakvi kakve ih Ja želim.

Mnogima je polet skršen te su se povukli sami u sebe i nisu dali ono što sam Ja s pravom od njih očekivao, jer nisu osjetili dosta ljubavi i jer su baš naprotiv često bili predmet osuđivanja ili nepravdne kritike.

### VI

Uostalom čemu suditi, čemu kritizirati? Čini li to sretnijim one koji sude i da li je to ikad popravilo one koje kritizirate?

Ti se ne možeš osjećati ugodno u duši koja nepozvana sudi druge. Ona sebi prisvaja jedno pravo koje pripada jedinome Bogu. A to je vrlo opasno.

Naprotiv, Ja cvatem u jednoj duši koja, premda ne odobrava sve, zna sve razumjeti, a često i opravdati.

Ja ne mogu zadovoljno doći na one usnice koje ludo ili zlobno bez prestanka kritiziraju. Njihov je dah otrovan. Da, sa njih kapa otrov, one siju nepovjerenje i neslogu. One pomažu sotoni.

## VII

Tako se kvvari najbolja atmosfera, tako se pogoršavaju najrevnije zajednice, tako se obeshrabruju najvelikodušnije duše dobre volje.

Sotona se vješto prikazuje kao anđeo svjetla. Ljudi kritiziraju pod najlažnijim izgovorima: da je to samo ljubazno upozorenje, da to iziskuje opće dobro.

A u stvari onaj koji kritizira udovoljava svojoj prevarenoj ličnoj oholosti, više ili manje svjesno traži naknadu svojim neuspjesima – no time on ruši, ubija.

Ako Me želiš razveseliti, čuvaj svoje usnice od svake kritike, nauči delikatno umijeće koje toliko čovjeka obogaćuje: govori o bližnjemu dobro.

Govori dobro o svima, a Ja ću misliti dobro o tebi.

## VIII

Nikada ne preziri nikoga. Nemaj gorke ni uvrjedljive riječi ni za koga. Mene ćeš njima raniti.

Neka, naprotiv, tvoja blagost i tvoj smiješak doprinesu poljepšanju života onih koji te okružuju.

Ako Ja nisam više na zemlji vidljivim načinom, Ja sam pokraj tebe stavio bližnjega koji Me, u mnogim licima, produžuje i predstavlja. Zaista, kažem ti, Meni si učinio što si učinio jednomu od moje najmanje braće. (Mt 25, 40)

Tvoje želje da Me ljubiš i da Meni služiš, da Me lijepo primiš i da Me obraduješ, neka se ostvare u odnosu prema bližnjemu.

Kakvo bi bilo tvoje ponašanje kad bi ti u svakom gledao Mene?

Misli na to i ne budi škrt u susretljivosti i pažnji. Ja ću primiti tu tvoju pažnju i tada ćeš razumjeti zašto sam nazvao blaženima one koji su svojom blagošću već na zemlji stupili u posjed mojega Srca.

**MOLITVA**  
svetoga Franje Asiškoga

Gospodine, učini od mene oruđe Tvoga mira.

Da ondje gdje vlada mržnja, unesem ljubav,  
Da ondje gdje je uvreda, donesem oprostjenje,  
Da ondje gdje je nesloga, unesem jedinstvo,  
Da ondje gdje je sumnja, unesem vjeru,  
Da ondje gdje je zabluda, unesem istinu,  
Da ondje gdje je očaj, donesem nadu,  
Da ondje gdje je tama, unesem Tvoje svjetlo,  
Da ondje gdje je žalost, donesem radost.

Daj, Gospodine, da ne tražim toliko utjehu,  
koliko da tješim,  
da ne tražim razumijevanje,  
nego da ja druge razumijem,  
da ne tražim ljubav,  
nego da ljubim.

Jer čovjek prima da daje,  
Čovjek nalazi samoga sebe  
kad na sebe zaboravlja,  
A oprošteno mu je kada oprašta,  
I umirući uskrsava na život vječni. Amen!

## **II BUDI ZAHVALAN**

### **RIJEČI SVETOGA PISMA**

Kako da vratim Gospodinu za sve dobro, što mi čini? (Ps 115, 12).

Zar se ni jedan ne nađe, koji bi se vratio i dao slavu Bogu, nego ovaj tuđinac? (Lk 17, 18).

Zahvaljujem Bogu svojem svagda (Kor 1, 4).

Na svemu zahvaljujte, jer to hoće Bog od vas u Kristu Isusu (I Sol 5, 18).

... Zahvaljujte svagda za sve Bogu Ocu u ime Gospodina našega Isusa Krista! (Efež 5, 20).

Molim, prije svega, da zahvaljujete za sve ljude; da tih i miran život provodimo u svakoj pobožnosti i čistoći (I Tim 2, 1 – 2).

I sve što god činite riječju ili djelom, sve činite u ime Gospodina Isusa zahvaljujući Bogu Ocu po Njemu (Kol 3, 17).

## RAZGOVOR

### I

Isus nam govori:

Želite li znati tajnu mira i tajnu plodnog života?

Nastoj da u tvom srcu stalno ključa mlaz zahvalnosti.

Reci mi hvala na svemu i povodom svega.

Reci mi hvala na svemu što imaš zajedničko s drugima i na svemu što si primio posebno ti.

Reci mi hvala na svemu što znaš da si primio.

Reci mi hvala na svemu što si primio, a da ti za to i ne znaš.

Reci mi hvala na svemu što si primio i što si zaboravio da si primio.

### II

Reci mi hvala na radostima koje ti, makar kako malo, daju naslutiti veliku sreću koja te čeka.

Reci mi hvala na trpljenjima koja u tvom tijelu upotpunjuju ono što nedostaje mojoj mucu za moje Tijelo koje je Crkva. Kad bi ti vidio čemu sve služi tvoje trpljenje, ne bi želio manje trpjeti.

Reci hvala na Božjem izboru koji je ponekad ljudskom umu tako neshvatljiv. Nije li Bog gospodar svojih darova? Nemoj nikada biti zavidan. Iskreno se raduj i zahvaljuj na uspjesima sve tvoje braće. Svi ste vi članovi jednog istog tijela i služite jednoj istoj stvari. Vi ćete svi biti dionici iste pobjede.

### III

Reci hvala za sebe. Reci hvala za bližnje. Tako su mnogobrojni oni koji zanemaruju zahvalnost. Vječno se ponavljaju priče o deset očišćenih gubavaca. A devetorica gdje su?

Čovjek se tako brzo privikava na primljena dobročinstva te vrlo brzo zaboravlja Dobročinitelja. Ti nemoj zaboraviti Dobročinitelja.

Vidiš, mene ljudska nezahvalnost ne boli samo zato što nemaju obzira i što nisu pravedni, nego jer me ona priječi da im dadem i da im se dadem onoliko, koliko Ja želim. Da ne povećam njihov grijeh, Ja moram odmjeriti svoje milosti. Kolika bol kad netko ljubi i kad živi samo zato da daje, a prima samo nezahvalnost!

Zato mi priušti radost i budi zahvalan.

Neka zahvalnost postane osnovna crta tvog duhovnog života.

### IV

Sjedini se sa mnom u zahvaljivanju koje Ja neprestano upravljam svome Ocu.

Sve što Ja jesam, Ja to primam od Oca. Za mene je sve motiv zahvalnosti i ljubavi. Ja se predajem Njemu bez pridržaja kao žrtva zahvalnica i ne želim da u meni bude nešto što ne bi bilo od Njega i za Njega.

Kad sam postao čovjekom, u svojim molitvama i svojim ljudskim kretnjama, samo sam razdijelio u čestice taj himan ogromne zahvalnosti koja je cijeli moj život u krilu mog Oca, a u isto vrijeme sam preuzeo na sebe i dug zahvalnosti čovječanstva.

Moja je živa želja da ljudima objasnim nešto od onog što oni duguju svom Ocu nebeskom i da ih privedem mojoj hvali Očeve slave.

To je jedan od razloga zašto Ja ostajem među vama u Euharistiji, tj. u bitnom i živom zahvaljivanju.

## V

Nije bez dubokog razloga što je Euharistija u isto vrijeme u najodličnijem smislu sakrament bratske ljubavi.

Zahvalnost se mora dokazati djelima. Pravo je i spasonosno zahvaljivati mi i ujediniti se sa onim što Ja neprestano govorim Ocu – ali to nije dosta. Najbolji je način zahvaljivanja da primljene milosti upotrijebite na dobro svoje braće.

Zato sam Ja stavio bližnjega pokraj vas. Vama nije moguće da meni lično učinite kakvu uslugu, no tu je bližnji u kome se Ja krijem. Što ne možete učiniti za mene, to možete učiniti za njega, i Ja ću to tada uzeti kao da ste učinili meni.

Vi mi želite posvjedočiti svoju zahvalnost? Budite dobri prema bližnjima, budite plemeniti u darivanju na spomen onoga što sam vam Ja dao i što vam neprestano dajem.

## VI

Uostalom, vi dosta često primate vama namijenjena dobročinstva posredovanjem drugih.

Moje je otajstveno Tijelo - Crkva jedna symbioza (skup) u kojoj se, po tajnim vezama, svaki koristi doprinosom sviju i svi uživaju plodove doprinosa svakoga pojedinca.

Tek ćete u Nebu, božanskim svjetlom obasjani, vidjeti sve što dugujete jedni drugima.

Ja ću vam sam pokazati kojim su kanalima došle do vas milosti kojima ste zaslužili vječnu sreću.

Tada ćete živjeti u stanju međusobne zahvalnosti.

Jedna vječna izmjena zahvaljivanja dizat će se kao snop hvala, koji ću Ja prikazati na slavu Ocu, a vaša će zajednička radost time biti samo veća.

## MOLITVE

iz Mise u zahvalu

### Molitva

Bože, kojega milosrđu nema mjere, i kojega dobrote beskrajno je blago; premilostivomu se veličanstvu Tvomu zahvaljujemo na udijeljenim darovima i molimo vazda Tvoju blagost, ne ostavi onih kojima na njihovu molbu daješ što proše, već ih pripravi na buduću nagradu.

### Tajna

Primi, Gospode, miris ove žrtve s davanjem hvale i obrani i ubuduće od svake protivštine, one koje si se dostojao uslišiti i neozlijeđeno sačuvati, da uzmognu rasti u Tvojim službi i ljubavi.

### Popričesna

Bože, koji ne dopuštaš da itko, koji se u Tebe uzda, bude potišten, već blagostivo uslišavaš molbe; zahvaljujemo Ti što si primio naše molitve i želje pobožno Te moleći, da se po ovomu, što primismo, uzmognemo izbaviti od svih protivština.

## III BUDI VJERAN

## RIJEČI SVETOGA PISMA

Pogled upravljen k vjernima na zemlji da sa mnom stanuju ... (Ps 100, 6).

Čestit čovjek obiluje blagoslovima ... (Mudr 28, 20).

Onaj tko je vjeran u malim stvarima, vjeran je i u velikim (Lk 16, 10).

Blago onomu služi kojega, kad dođe njegov gospodar, nađe da tako čini (Mt 24, 40).

Budi vjeran do smrti i dat ću ti vijenac – život! (Otk 2, 10).

Dobro, dobri i vjerni slugo, jer si se u malom pokazao vjeran, imaj vlast ... (Lk 19, 17).

### RAZGOVOR

#### I

Ja nemam veće želje, nego da ti se sve više i više dadem, kako bih tvome životu dao maksimum duhovne vitalnosti i apostolske plodnosti; no svemogućnost moje želje, da dijelim i da sebe dajem ograničena je granicom tvoje vjernosti.

Da, meni je potrebna tvoja vjernost da bih mogao doći i proći pomoću tebe onako kako Ja to želim.

Svako ljudsko biće ima svoj osobni način kako ljubi i kako služi. Već od početka svijeta nema dva potpuno jednaka čovjeka.

Nemoj me lišiti tvog načina.

Bio bi žalostan propust kad ti ne bi bio vjeran svojoj misiji. Nitko tvoju misiju ne bi mogao ispuniti mjesto tebe onako kako je ona bila predviđena.

#### II

Tvoja misija sastoji se najprije u tome da moliš – i da živiš u stanju molitve.

Trebalo bi da ti je molitva kao disanje, tj. da sav pripadaš meni bez naprezanja, bez napora

i da instinktivno sve svoje težnje okrećeš prema meni.

Zato budi vjeran u vrijeme određeno isključivo za molitvu, koje moraš to više sebi u životu rezervirati što si više zauzet.

Svejedno je da li moliš tiho ili glasno – da li zahvaljuješ ili prosiš – sve su te raznolikosti dobre. Za tebe je bitno da si vjeran u sjedinjavanju svoje molitve s mojom, da se tako reći pripojiš mojoj neprestanoj žrtvi na hvalu mom Ocu.

Budi također vjeran te moli s Crkvom, tj. u zajednici sa svom svojom braćom koja mole i u ime svih onih koji ne mole, bilo jer na to ne misle, bilo – nažalost – jer ne će. Ovima je najpotrebnija tvoja vjernost, da moliš u množini.

#### III

Budi vjeran i radi zajedno sa mnom.

Bez mene ti ne možeš učiniti ništa solidno ni trajno. Bez mene ti gradiš na pijesku. Koliko ti sagradiš, toliko vjetar odnese.

Sa mnom ti gradiš solidno, ti radiš u dubinu, ti prkosiš stoljećima, čak ako neko vrijeme rezultati tvojih napora ne samo ne budu upadni, nego čak ako ne budu ni vidljivi.

Budi vjeran i primaj s dobre strane kušnje kojima Ja ponekad zasijem tvoj put.

Nije cilj tih kušnja da te preopteretim, još manje da te smrve – nego da te pročiste, da te izvježbaju, da ti pribave i povećaju moć tvog upliva i da prošire tvoju sposobnost za vječnu slavu.

Budi vjeran i veseli se prilikama za radost koju ti Ja šaljem.

Svakako, dok si ti na zemlji, Ja moram izmjenjivati svjetlo i sjene. Ni jedna radost ovdje na zemlji nije potpuna i konačna. To nije razlog da prezreš one radosti, koje ti Ja priuštim. Ja od svojih «udova» očekujem gipku i radosnu službu.

#### IV

Budi vjeran u ljubavi. To osobito! Jer ljubav čini jedinstvo, vrijednost, ona daje plodnost tvome životu. Po ljubavi će te suditi svaki sat tvoga života.

Budi vjeran u ljubavi. Tako je jednostavno ljubiti me i učiniti da Ja to osjećam. Ti me silno razveseljavaš kad mi pružaš kakav dokaz ljubavi. Jer što ti više ljubiš, to Ja više sebe mogu dati tebi i služiti se tobom, da bih posijao malo više sreće okolo tebe.

Budi vjeran u ljubavi. Obnovi svoju prvu ljubav! Ne govorim Ja o osjetnoj ljubavi, nego o oduševljenju koje čini da lakše zaboraviš samoga sebe, da bi misleći na druge mislio na mene i žrtvovao se za njih zajedno sa mnom.

Budi vjeran u ljubavi. Nije dosta znati da sam Ja prisutan u svojoj braći ljudima. Trebaš predosjećati što Ja očekujem od tebe u svakome od njih: blagost, dobrotu, uslužnost, ohrabrenje, poticaj, ponekad odlučnost, uvijek duboku ljubav.

#### V

Budi vjeran usprkos jednolikih dana, monotonog posla, uvijek jednako.

Tijekom svakidašnjeg života ostvaruju se trajna i duboka djela.

Budi vjeran usprkos maglama i tami, nevremenu i oluji.

Ti znaš dobro da Ja znam iskoristiti svjetlo i sjene. Iza zime dolazi proljeće. Nikad sunce ne sja radosnije nego poslije jednog dobrog pljusk.

Budi vjeran usprkos prividnoj beskorisnosti tvojih napora i usprkos pomanjkanju napretka i sjajnih rezultata.

Ja sam trideset godina, od ukupno trideset i tri, svoga zemaljskog života proveo nepoznat svima, skriven svima. Obavljao sam samo vrlo jednostavne poslove i tako sam spasio svijet posvećujući rad ljudi i dajući njihovom neznatnom, svakidašnjem trudu otkupiteljsku vrijednost.

#### VI

Budi vjeran usprkos nerazumijevanju, nesporazumima, nepravednim postupcima prema tebi. Gledaj kako su sa mnom postupali.

Budi vjeran usprkos razočaranjima, bezobzirnosti, nezahvalnosti onih kojima si ti najviše dao.

Ne daj se slomiti! Naprotiv raduj se, jer će tvoja nagrada biti to veća u nebesima, što si je manje primio na zemlji ... Ništa toliko ne čisti tvoje srce i tvoje nakane.

Budi vjeran usprkos tami vjere i ledenom tunelu duhovnih suša.

Normalno je, pošto sam te uzeo za druga na djelu Otkupljenja, da na svojoj koži iskusiš nešto od Getsemanija ili od Golgote. No imaj povjerenja! Tvoja vjernost u časovima tvojih žalosnih otajstava rađa stotrukim rodом.

## VII

Budi vjeran i radi sebe.

Vjeran kršćanin, ne nalazeći na zemlji puninu koju može naći jedino u Nebu, kuša međutim, čak i usred normalnih teškoća sadašnjega života, duboki mir, koji je obećan jedino onima na zemlji koji su dobre volje.

Budi vjeran radi drugih.

Meni je tvoja vjernost potrebna da svojoj Crkvi privedem mnoge nevjernike. Ljudi te slušaju, gledaju, promatraju tvoj život. Ako između onoga što ti vjeruješ ili govoriš i onoga što činiš nema jedinstva, nitko ne će uzeti ozbiljno vjeru koju ti ispovijedaš.

## VIII

Bez oklijevanja budi vjeran odlukama koje si donio pod utjecajem moga Duha, jer onaj koji se okreće pošto je stavio ruku na plug, nije prikladan za Kraljevstvo nebesko.

Bez malodušja budi vjeran u času napasti ili velikih odluka, jer put koji izabereš na svakom raskršću tiče se tvoje vječnosti.

Ne budi uskogrudan, nego vjeran u pojedinostima, jer onome tko ljubi ništa nije maleno.

Napokon, budi vjeran do kraja, kako bi mi omogućio na dan tvoga ulaska u život vječni da ti raširim svoje ruke i da ti reknem: Dođi, slugo dobri i vjerni. Jer si u malome bio vjeran, primi hvalu od Boga i dođi uživati u Kraljevstvu radosti velika iznenađenja koja ti je moja ljubav pripravila.

## MOLITVA

svetog Tome Akvinskoga

Daj mi, milosrdni Bože, da žarko želim što se Tebi sviđa, da to razumno tražim, da to istinski upoznam, savršeno ispunim na hvalu i slavu Tvoga imena.

Unesi reda u moj život i daj da spoznam što želiš da činim, daj da to izvršim kako treba i kako je na korist spasenju moje duše.

Daj mi, Gospodine Bože, oprezno srce, da ga nikakva neobična misao ne odvuče daleko od Tebe; plemenito srce, da ga nikakva nedostojna ljubav ne ponizi; srce pravedno, da ga nikakva dvosmislena nakana ne iskvvari; srce čvrsto da ga nikakva protivnost ne poništi; srce slobodno, da ga nikakva strast ne podjarmi.

Daj mi, Gospodine Bože moj, razum koji Te poznaje, žurbu koja Te traži, mudrost koja Te nalazi, život koji Ti se sviđa, ustrajnost koja Te čeka sa povjerenjem i daj mi povjerenje koje Te posjeduje do kraja. Daj mi da budem žalostan zbog Tvojih patnji po pokori, da se koristim na svom putu Tvojim dobročinstvima po milosti, da uživam u Tvojim radostima, naročito u vječnoj domovini po slavi. O Ti koji živiš i kraljuješ, Bog, u sve vijeke vjekova.

## IV PUSTI DA TE JA VODIM

### RIJEČI SVETOGA PISMA

Ja sam put (Iv 14, 6).  
Tko ide za mnom, ne hoda u tmuni (Iv 8, 12).  
Gospodin je pastir moj i ništa mi ne će nedostajati (Ps 22, 1).  
Srce čovjekovo traži svoj put, ali Gospodin upravlja koracima njegovim (Mudr 16, 9).  
Pošalji svjetlost svoju koja štiti! Neka me vodi i dovede na Svetu goru Tvoju, k šatoru Tvojemu! (Ps 42, 3).

### RAZGOVOR

#### I

Tvoj zemaljski život je relativno kratak.  
Ako hoćeš da tvoj boravak ovdje na zemlji ima maksimum vrijednosti za vječnost, pusti da te Ja vodim mojim putovima. Ne ćeš to požaliti.  
Pravi Put, to sam Ja. Onaj tko ide za mnom, ne hoda po tami.  
Desit će se da ne ćeš odmah razumjeti moje ponašanje prema tebi.  
Božanska se logika ne poklapa uvijek s ljudskom logikom, nego je nadilazi.  
Božji putovi ne poklapaju se nužno sa ljudskim putovima, nego su oni najbolji.  
Ja znam bolje nego itko što priliči tebi i tvojoj misiji ne zemlji.  
Doći će jednom dan kada će ti se sve pokazati u svjetlu bez sjene i tada ćeš vidjeti kako sam te mudro i s ljubavlju vodio.

#### II

Kad bi ti znao cijenu svoga života – da, koliko Ja, tvoj Bog, cijenim tvoj ovozemaljski život, naročito kad mi dopustiš da se služim tobom kako Ja hoću!  
Ti samo na zemlji možeš zaslužiti i odlučiti, svojom slobodnom suradnjom s mojom božanskom voljom, provedbu moga Otkupljenja na korist tvoje duše i svih onih duša koje sam Ja vezao uz tvoju.  
Najmanji čin ljubavi ima svoju vrijednost za vječnost. Najneznatnija patnja primljena i prikazana ima neprocjenjivu vrijednost.  
Ništa od onoga što ti radiš pod mojim utjecajem nije nekorisno.  
Ništa od onoga što ti činiš u ovisnosti o meni nije banalno.

#### III

Jedini Ja ti mogu dati svjetlo koje ti je potrebno, jer ja sam Svjetlo.  
Oh, dok si na zemlji, ta je svjetlost kao ublažena da te ne bi zablještila, još više da te ne bi zaslijepila.  
Ali djelovanjem te unutarnje svjetlosti zemaljske realnosti dobivaju svoje prave i odnosne dimenzije.  
Djelovanjem te unutarnje svjetlosti tvoj duh može shvatiti istine vjere kao žive, sa svim njihovim reljefom i svom njihovom sočnošću, one istine vjere koje su, na žalost, vrlo često mrtvo slovo za toliku tvoju braću ljude.

U mojem Svjetlu ti malo – pomalo stječeš jasno gledanje povijesti i svijeta.  
U mojem Svjetlu događaji dobivaju svoj pravi smisao i što se tebe tiče, problemi, prividno najzamršeniji, rješavaju se jedan za drugim.  
Ali zato mi dopusti da djelujem u tebi i pusti me da te vodim kako Ja želim.

#### IV

Da, budi poslušan i na raspolaganju mome djelovanju. Nemoj se opirati. Ne budi svojeglav. Ne idi prijekim putem niti krivim stazama.  
Svoju volju neprestano oslanjaj na mene.  
Velika je zapreka mome vodstvu u tebi više ili manje svjesno traženje samoga sebe.  
Prestani sebe praviti središtem. Nemoj se praviti da nešto vrijediš. Nemoj misliti da si ti svrha bilo kojeg bića. Odreci se sebeljublja, vlastitog suda, vlastite volje, vlastitog duha.  
Jednom riječju izbaci sebe iz samoga sebe. Tko hoće biti moj učenik, treba se odreći svoga egoističnog, oholog «ja» željnog uživanja u samome sebi.  
Ti vrijediš samo onoliko koliko si sjedinjen sa mnom.  
Tvoj je rad plodan i trajan samo onoliko koliko te Ja nadahnjujem i vodim.  
Ti ostaješ još uvijek previše u samome sebi. Ti trebaš biti u meni da bi donio mnogi plod. Ne zaboravi da si ti dio mene. Budi to uvijek više i više. To je važno.  
Stvori sebi malo – pomalo mentalitet «uda» i konačno Ja neka budem jedini razlog i svrha tvoga života. Ti si jedan od udova moga mističnoga tijela – Crkve.

#### V

Ti nisi sam na putu ...  
Ti si element moga naroda koji ide prema Kraljevstvu.  
Svaki ima svoj korak i svoj ritam napredovanja prema svome temperamentu i mjeri moje milosti.  
Poštuj osobni stil svakoga, no nemoj prolaziti indiferentno između svoje braće.  
Budi pažljiv na njihove nijeme dozive.  
Budi uvijek spreman da im taktično, strpljivo i revno pomogneš.  
Pridrži onoga koji posrće. Osokoli onoga koji se koleba. Pridigni onoga koji pada. Nosi teret onoga koji se savija.  
Ja se krijem u svakome i upravljam tvoje korake tako da pomogneš onima koje ti usput dovedim ususret, ili koje ti na kraće ili dulje vrijeme dajem za suputnike na putu.

#### VI

Ne uznemiruj se zbog teškoća na putu, kakav god bio njihov oblik. Poteškoće su zato da budu nadvladane i sa mnom one su uvijek nadvladane.  
Ne uznemiruj se niti sa incidentima na putu, makar kako se oni zvali: fizičko ili moralno trpljenje, razočaranja, klevete, izdaje, krivo tumačenje tvojih misli ili tvoga ponašanja. Sve sam to Ja iskusio. I sve mi je to poznato. Nije učenik nad Učiteljem. To je dio dopune koji mi omogućava da po tebi efikasno dovršim Otkupljenje tvoje braće.  
Uostalom, nikada ne ćeš biti kušan iznad svojih mogućnosti. Ja znam odmjeriti teret prema čvrstoći tvojih ramena i Ja sam tu u tebi da ga s tobom nosim.

#### VII

Međutim, ne precjenjuj svoju snagu. Ne želim te ni napeta, ni smežurana, ni zgrčena.  
Nemoj nastojati zahvatiti u moju Providnost. Nemoj se žuriti nepromišljeno. Pazi na moju mjeru, slijedi moj ritam i nemoj kvariti ritam koji sam Ja za tebe odredio.  
Onda više ne vodim Ja kad se ti odviše umaraš.  
Primi ponizno časove odmora i poćinka koje ti Ja dajem, osobito pokraj mene.  
Taj blagotvorni predah ti je potreban i on će ti pomoći da zadržiš svoj korak laganim i veselim u mojoj službi.  
Ništa mi toliko ne pomaže u ostvarenju velikog plana moga Oca obzirom na cijeli svijet kao mirna spremnost jedne ljubazne i ponizne duše.  
Pusti me da te Ja vodim.

## **MOLITVA**

### **Gospodin je pastir moj**

Gospodin je pastir moj: ništa mi ne će nedostajati.  
Na poljanama zelenim pušta me da sjedim; na vodama odmorišta pušta me da poćinem. On krijepi dušu moju.  
Poradi imena svojega On me vodi stazama svetosti.  
Moram li putovati tamnom grudom: ne bojim se nesreće jer Ti si sa mnom.  
Štap Tvoj i palica Tvoja, oni su koji me tješe.  
Spremaš preda mnom stol usprkos neprijateljima mojim; mažeš mi glavu uljem; čaša se moja prelijeva.  
Dobrota i milost pratit će me kroz sav život; i smijem stanovati u kući Gospodnjoj dok živim (Ps 22).

## **V BUDI DUŠA MOLITVE**

### **RIJEČI SVETOGA PISMA**

A govorio je Gospod s Mojsijem licem k licu, kao što govori netko s prijateljem svojim (Iz 33, 11).  
Dođite vi sami nasamo u pustinju i malo se odmorite (Mk 6, 31).  
A ti kada se moliš, uđi u sobu svoju i zatvorivši vrata, pomoli se Ocu svomu u tajnosti i Otac tvoj, koji gleda u tajnosti, naplatit će ti (Mt 6, 6).  
Marta, Marta, brineš se i uznemiruješ za mnogo. A samo je jedno potrebno (Lk 10, 41 – 42).  
A Marija je čuvala sve ove događaje i razmišljala o njima u svom srcu (Lk 2, 19).  
Slušaj, sine moj! Primi riječi moje! I umnožit će ti se godine života (Mudr 4, 10).  
Blago onome koji me sluša, koji stražari na vratima mojim svaki dan, koji čuva do vratnike moje! (Mudr 8, 34).  
Blaženi koji slušaju riječ Božju i drže je (Lk 11, 28).  
Riječi koje vam govorim duh su i život (Iv 6, 63).  
I danas – o da biste ipak poslušali glas Njegov, nemojte da otvrdne srce vaše (Ps 94, 7 – 8).  
Govori, Gospodine, sluga Tvoj sluša (I Sam 3, 9).  
Radujem se riječima Tvojim kao onaj koji zadobije bogat plijen (Ps 118, 162).

## RAZGOVOR

### I

Ja te zovem. Ja te molim da se moliš najprije radi mene.  
Ja te čekam da ti se više dadem i da se po tebi više dadem drugima.  
Uvijek ćeš me naći spremna da te primim kad mi dođeš srcem poniznim i povjerljivim, dušom praznom i gladnom.  
Demon gomila prigovore, poteškoće, smetnje, da bi te spriječio da obnoviš svoje snage kraj mene. Ne daj se zaustaviti. Budi vjeran Bogu koji te čeka.

### II

U razgovoru sa mnom u četiri oka ti ćeš naučiti mnogo više nego u mnogom nekorisnom brbljanju i praznom štivu.  
Ja ću ti dati spasonosnu snagu koja će ti omogućiti, da u kratko vrijeme i sa malo umora izvedeš u miru više korisnog i posla trajne vrijednosti.  
Ja ću ti dati unutarnje rasvjetljenje koje će te sačuvati od zastranjenja, stranputica i lutanja.  
Osobito ću ti poslati svoga Duha koji će ti dati moj način djelovanja. On će te podsjetiti na ono što moje Srce želi vidjeti da radiš ili govoriš u svim prilikama.

### III

Najbolje ćeš iskoristiti vrijeme tako da mi posvetiš ono vrijeme koje Ja od tebe želim.  
U tim povlaštenim susretima odvija se ona otajstvena transfuzija, koja u tebi pojačava istovjetnost pogleda, osjećaja i želja sa mnom.  
Takvi mi božanski sastanci omogućavaju da te prožmem, kao što sunčeva zraka prožima umorni organizam da ga ponovo okrijepi.  
Ovo ponovno uspostavljanje malo dužeg kontakta sa mnom stavlja ponovo sve stvari u red, izoštrava tvoj pogled vjere i daje ti da ljudskim događajima odmjeriš njihov pravi koeficijent vrijednosti, prema božanskoj optici, ne umanjujući ih niti prekomjerno uveličavajući.

### IV

Budući da te molitva približava meni, ona ti pomaže da više osjetiš svoje siromaštvo, svoju bijedu, svoje ništavilo. No u isto vrijeme molitva uklapa tvoj život u najširu perspektivu Crkve – moga Tijela čiji si ti ud i čini te dionikom moje spasiteljske moći baš onoliko koliko si ti svjestan svoje velike nemoći.  
Bez mene ti ne možeš ništa. Sa mnom možeš sve.  
Tako snaga tvoga posredovanja postaje znatna. Ti moliš, ali to ne moliš više ti sam, nego Ja molim svoga Oca po tebi. Sjeti se moga obećanja: Svaki put kad mi dopustiš da kroz tvoju molitvu molim svoga Oca, bit ćeš uslišan.  
Zato kontemplativne duše imaju takav utjecaj. One su pravi misionari. U njihovoj molitvi leži tajna sudbine naroda.

### V

Nikada nije izgubljeno vrijeme kad me jedna duša gleda, kad mi govori, kad me sluša.  
Da, gledaj me pogledom vjere.

Neka iz tog pogleda zrači tvoje povjerenje, tvoja ljubav, tvoje želje. Ja ću znati pročitati što bi ti želio da osjetim.

Gledaj me također bez riječi, pusti da tiho utisnem u tebe sve što sam Ja.

Promatrati znači malo – pomalo postati onaj koga promatramo.

Kad me budeš mnogo promatrao, postat ćeš sličan meni.

## VI

Govori mi. Reci mi što te zabrinjava, što te uznemiruje, što te žalosti, ali i što želiš, čemu se nadaš, što te veseli.

Govori mi. Reci mi što ti treba. Ne boj se sastaviti dugu listu milosti koje su ti potrebne da postaneš onakav kakvoga te Ja želim, ili da ostvariš poslanja koja ti Ja povjeravam.

Tu listu napiši u pojedinostima i popunjavaj je svaki dan. Dođi s njom i čitaj mi je polako komentirajući je na svoj način i inzistirajući na onome što Ja držim najvažnijim.

Što budeš više molio, više ćeš primati.

## VII

Nemoj mi govoriti samo o sebi. Govori mi također i o drugima – o tvojoj obitelji, o tvojoj okolini, o tvojoj sredini, o tvojoj župi, o tvojoj domovini. Proširi vrlo daleko vidokrug svoje misli. Govori mi o svim ljudskim žalostima, o svima onima koji trpe, koji se muče, o svima onima koji traže, o svima onima koji se bore, o svima onima koji padaju, o svima onima koji plaču, o svima onima koji umiru ne samo blizu tebe, nego na cijeloj zemlji, baš u ovom času kad se ti nalaziš ovdje kraj mene.

Govori mi također i o meni, o mojem uzrastu u svijetu i o zaprekama koje stoje na putu mom Kraljevstvu i u mnogim srcima.

Ponovi mi razloge zašto me ljubiš i planove o kojima razmišljaš, kako bi učinio da budem što više ljubljen.

## VIII

Svakako nemoj sam govoriti. Molitva je dijalog i Ja imam mnogo stvari reći tebi, ili barem objasniti. Zato šuti i slušaj mene.

Ja ti govorim po Svetom pismu i liturgiji svoje Crkve. Kad sam Ja izgovorio ovu ili onu riječ, znao sam da ćeš je ti jednoga dana čitati, pa sam u nju sakrio jedno svjetlo tvojoj duši. Pokušaj je produbiti, ispitati skriveni smisao, a naročito me slušaj kako ti tu riječ danas sasvim tiho ponavljam u kontekstu prilika u kojima se ti nalaziš. Ta je riječ uvijek Duh i Život.

Ja ti govorim također bez riječi i rečenica u dubini tvoje duše. Ja sam Riječ, bitna Riječ. Ja imam svoj način kojemu ni jedan drugi nije sličan, kako impregniram čovjekov duh Božjim idejama.

Da, budi sve više i više duša molitve. Vidjet ćeš tada kako će takvi časovi adoracije promijeniti tvoj život.

Doći će jedan dan kada ćeš moći gledati kako smo, zahvaljujući tim adoracijama, izveli zajedno jedan lijepi posao.

**MOLITVA**  
Eve Lavalliere

Molitva je moja kula; ondje ja nalazim ili ne nalazim Onoga koga ljubim i koga u molitvi dolazim tražiti. Ništa ne smeta, ja dolazim na sastanak znajući dobro, ako se moj ljubljani Učitelj krije da me iskuša, to je stoga da bih Ga više tražila, više željela. I ponekad dugo ostajem sama u mraku, ali uvijek imam na dnu srca mali žižak Vjere, Ufanja, Ljubavi.

\* \* \*

Ljubljani i jedini Oče, čija je sila jednaka dobroti, dobrota jednaka ljubavi, o savršeni Bože, pogledaj dole sasvim na dnu, jednog siromašnog, malog crva koji Te moli. On sve očekuje od Tebe, Oče, ne odbaci ga, ne prezri ga, premda je on to toliko i toliko puta zaslužio. Gledaj samo sebe, o moj Bože ljubavi, a mene podigni k sebi, za sebe, da Te ljubim, Oče, u ime Tvog ljubljenog Isusa, u ime Njegove blagoslovljene Majke; to Te molim na oba koljena. Daj, da Te ljubim. Amen.

## **VI DOK SI NA ZEMLJI**

### **RIJEČI SVETOGA PISMA**

Tražite, dakle, najprije Kraljevstvo Božje i pravednost njegovu, i sve će vam se ostalo dodati (Mt 6, 33).

Ne sakupljajte sebi blago na zemlji gdje ga moljac i rđa ništi i gdje tati potkopavaju i krađu. Nego sakupljajte sebi blago na Nebu, gdje ga ni moljac ni rđa ne ništi i gdje tati ne potkopavaju niti krađu (Mt 6, 19 – 20).

Onomu tko je kušan rezervirana je vječna slava. On je mogao prestatiti zakon i nije ga prestatio, mogao je učiniti zlo i nije ga učinio. Zato će njegova sreća biti u Gospodinu (Sir 31, 10).

I pristupivši onaj koji je primio pet talenata, donese još pet talenata govoreći: «Gospodaru, predao si mi pet talenata, evo još sam pet dobio s njima.» Reče mu gospodar njegov: «Dobro, slugo dobri i vjerni ... uđi u veselje gospodara svoga» (Mt 25, 20 – 21).

Ne izabrate vi mene, nego Ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite, i rod vaš da ostane (Iv 15, 16).

Jer je meni život Krist, a smrt dobitak. A ako je ovo, što živim u tijelu, meni plodonosno djelo, ne znam što ću izabrati, jer sam pritisnut s dvije strane: imam želju umrijeti i biti s Kristom, što bi bilo mnogo bolje. Ali je potrebitije da ostanem u tijelu radi vas (Fil 1, 21 – 24).

## RAZGOVOR

### I

Dok si na zemlji, ti možeš zaslužiti i rasti u ljubavi. To je čak jedna od povlastica tvoga ovozemaljskog života. To životu daje ljepotu i neusporedivu vrijednost.

Dok si na zemlji, ti mi možeš pomoći spašavati svijet, ti možeš slobodno otvoriti primjenu plodova moga Otkupljenja na dobro tvoje ljudske braće. Ja čekam tvoju inicijativu. Ja računam s tvojom suradnjom. Ja tvoju suradnju uzimam ozbiljno.

Tvoja razborita revnost, podržavana mojom milošću, pomaže napredovanje moga naroda prema Obećanoj Zemlji. O tebi djelomično ovisi hoće li moje otajstveno Tijelo – Crkva sigurnije i brže postići visinu potpunog čovječstva.

### II

Dok si na zemlji, ti po ljubavi možeš dati maksimum vječne vrijednosti svemu što činiš kao i svemu što trpiš.

Ti me možeš, ako hoćeš više voljeti od samoga sebe.

Ti možeš, primajući velikodušno mala i velika poniženja, popraviti grijehе oholosti čovječanstva i zaslužiti sebi milosti poniznosti.

U malim i velikim trpljenjima ti možeš činiti pokoru za se i za druge, i ovdje na zemlji dati zadovoljštinu milosrđu Božjem, koju bi na drugom svijetu trebalo dati Božjoj pravdi.

Odbijajući napasti ti ih možeš pretvoriti u prigode za pobjedu, te postići povećanje snage dušama koje trpe kušnje.

### III

Dok si na zemlji, ti možeš birati, no tvoj je izbor obaveza i tvoja djela te slijede.

Dok si na zemlji, nemoj to zaboraviti, **ti nisi utvrđen u milosti**.

Koje god ti dobi bio, kakvo god bilo tvoje iskustvo, tvoji prošli napori, tvoja krjepost teško stečena je prividno ustaljena, ti moraš nad njom bdjeti i moliti. Budi bezazlen kao golub, a lukav kao zmija. Budi ponizan. Budi budan.

Tko misli da stoji, neka pazi da ne padne.

Što bi ti koristilo da zadobiješ cijeli svijet ako bi svoju dušu izgubio?

### IV

Dok si na zemlji, ti možeš iskoristiti, u službi slave moga Oca, talente koje si primio, ti možeš za dobro svoje braće donijeti plodove i to takve koji ostaju.

Dok si na zemlji, ti imaš priliku boriti se, pobjeđivati, trpjeti za moje ime. Ti moraš jesti svoj kruh u znoju lica svoga. Ti možeš iskusiti što je glad i žeđ u svojoj duši kao i u svome tijelu.

Ti možeš iz iskustva znati što je to plač, hladnoća, umor.

Dok si na zemlji, ti možeš upoznati nerazumijevanje, ogovaranje, klevetu, možeš imati povrijeđenu čast, možeš biti od ljudi proganjen radi pravde.

Dok si na zemlji, ti možeš dati nešto što te stoji i oprostiti nešto što te je stajalo.

## V

Dok si na zemlji, ti imaš mogućnost nazrijeti u tami ono što ćeš promatrati u svjetlu. Ti možeš vježbati i razvijati svoju vjeru jer dok ostavljam dosta svjetla da bude razumno vjerovati, ipak ostavljam dosta tame da bude zaslužno vjerovati. Tako ti možeš pomoći onima koji sumnjaju da nađu put koji vodi k meni.

Dok si na zemlji, ti imaš divnu moć uveličati za vječnost moć svoje hvale, žar svoje ljubavi, jačinu radosti koja dolazi od mene.

Ovdje na zemlji ti živiš u periodu prije rođenja: **dan tvoje tjelesne smrti** bit će dan tvoga pravoga rođenja, dan rođenja na život vječni.

## VI

Toga dana ti ćeš spoznati čemu je služilo sve ono dobro što si ga učinio. Toga dana tvoj stupanj milosti će se odjednom promijeniti u odgovarajuću veličinu slave, tvoj nivo ljubavi bit će fiksiran zauvijek i postat će vječna mjera tvoje hvale i tvoje radosti.

Ah, kad bi se tada mogao vratiti na zemlju, ponovo učiniti s jednom potpunijom ljubavlju ono što sam ti Ja dao da činiš, upotpuniti ono što je ostalo nedovršeno, popraviti ono što je bilo pokvareno, na brzinu sklepano, uništeno tvojom krivicom, a osobito, da kroz svu svoju djelatnost provedeš jednu snažnu struju ljubavi.

Kako bi toga časa bio svjestan relativne vrijednosti onoga što te toliko puta zaokupljalo, izjedalo, što je toliko puta tobom gospodarilo, i bio svjestan nepokvarljive vrijednosti onoga što je bitno.

Pa dobro, dok si još na zemlji, koristi se time. Kasnije će biti u vječnosti suviše kasno.

## MOLITVA

### Predslovlje Mise za pokojnike

Uistinu je dostojno i pravedno, pravo i spasonosno, da Ti uvijek i svagdje hvale dajemo, Gospodine sveti, Oče Svemogući, vječni Bože, po Kristu, Gospodinu našem. Jer nam je u Njemu zasjala nada blaženoga uskrsnuća te, premda nas ožalošćuje sigurni udes umiranja, ipak nas tješi obećanje budućega uskrsnuća. Jer Tvojim se vjernicima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzimalje; i kad se razori kuća ovoga zemaljskoga boravka, pripravlja se vječni stan u Nebesima. I zato pjevamo pjesmu slave Tvoje s anđelima i s arkandelima, s prijestoljima i gospodstvima i sa svom silom nebeske vojske govoreći bez prestanka:

Svet, Svet, Svet je Gospodin, Bog svemogući.

\*\*\*

## **SADRŽAJ**

Predgovor  
Ja te čekam  
Ostani u mojoj ljubavi  
Kad bi ti imao vjere  
Moje Kraljevstvo je unutra  
U tajnosti  
Što se sviđa mome Ocu  
Primiti moj Duh  
Ovo je moje Tijelo  
Da budu jedno  
Blaženi krotki  
Budi zahvalan  
Budi vjeran  
Pusti da te ja vodim  
Budi duša molitve  
Dok si na zemlji